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1 Aktivita „IŶfrastruktura pro zájŵové, ŶeforŵálŶí a ĐeloživotŶí 
vzděláváŶí“  

1.1 OprávŶěŶí žadatelé  
 školǇ a školská zařízeŶí ǀ oďlasti základŶího ǀzděláǀáŶí 
 další suďjektǇ podílejíĐí se Ŷa realizaĐi ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit  
 obce  

 orgaŶizaĐe zřizoǀaŶé Ŷeďo zakládaŶé oďĐeŵi  
 ŶestátŶí Ŷeziskoǀé orgaŶizaĐe  
 Đírkǀe  
 ĐírkeǀŶí orgaŶizaĐe  

UPO)ORNĚNÍ  

NestátŶí Ŷeziskové orgaŶizaĐe, Đírkve a ĐírkevŶí orgaŶizaĐe ŵusí vǇkoŶávat čiŶŶost v oďlasti práĐe 
s dětŵi a ŵládeží, v oďlasti školství, Ŷeďo v oďlasti vzděláváŶí, školeŶí a osvětǇ. ČiŶŶost ŵusí ďýt ǀ 
zakladatelskýĐh dokuŵeŶteĐh přesŶě zapsáŶa. HlaǀŶíŵ účeleŵ jejiĐh čiŶŶostí ŶeŶí ǀǇtǀářeŶí zisku.  

Dalšíŵi suďjektǇ, podílejíĐíŵi se Ŷa realizaĐi ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit, jsou suďjektǇ, které ŵají zapsaŶou 
ǀolŶou žiǀŶost č. ϳϮ „ŵiŵoškolŶí ǀýĐhoǀa a ǀzděláǀáŶí, pořádáŶí kurzů, školeŶí, ǀčetŶě lektorské 
čiŶŶosti“ a tzǀ. autorizoǀaŶé osoďǇ podle zákoŶa č. ϭϳϵ/ϮϬϬϲ Sď., ǀ platŶéŵ zŶěŶí.  

Tato aktiǀita ŶeŶí zaŵěřeŶa Ŷa podporu ǀǇsokýĐh škol.  

OďĐhodŶí korporaĐe a oďeĐŶě prospěšŶé společŶosti uǀedou ǀ MSϮϬϭϰ+ ;ǀiz příloha č. ϭ PraǀidelͿ ǀ 
souladu se zákoŶeŵ č. Ϯϭϴ/ϮϬϬϬ Sď., o rozpočtoǀýĐh praǀidleĐh, a o zŵěŶě souǀisejíĐíĐh zákoŶů 
;rozpočtoǀá praǀidlaͿ ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh předpisů, iŶforŵaĐe o sǀé ǀlastŶiĐké a oǀládaĐí struktuře ǀ 
rozsahu § ϭϰ odst. ϯ písŵ. eͿ rozpočtoǀýĐh praǀidel. V žádosti o podporu uǀedou: 

1) osoďǇ jedŶajíĐí jŵéŶeŵ žadatele s uǀedeŶíŵ, zda jedŶají jako jeho statutárŶí orgáŶ Ŷeďo 
jedŶají Ŷa základě uděleŶé plŶé ŵoĐi,  

2) osoďǇ s podíleŵ ǀ práǀŶiĐké osoďě žadatele, pokud teŶto podíl dosahuje ŵiŶiŵálŶě ϭϬ %,  
3) osoďǇ, ǀ ŶiĐhž ŵá žadatel podíl, a o ǀýši tohoto podílu.  

 

1.2 TerŵíŶy realizaĐe  
Datuŵ zahájeŶí realizaĐe projektu  

Nejdříǀe ϭ. ϭ. ϮϬϭϰ. 

 

Datuŵ ukoŶčeŶí realizaĐe projektu  

UkoŶčeŶí realizaĐe projektu zŶaŵeŶá prokazatelŶé uzaǀřeŶí ǀšeĐh aktiǀit projektu. Tuto skutečŶost 
je třeďa doložit kroŵě ǀlastŶíĐh ǀýstupů projektu protokoleŵ o předáŶí a přeǀzetí díla ;Ŷapř. dodáǀkǇ 
staǀeď, přístrojů a zařízeŶí, dokladeŵ o kolaudaĐi, dokladeŵ o zproǀozŶěŶíͿ a fotodokuŵeŶtaĐí. 
Datuŵ podepsáŶí protokolu o předáŶí a přeǀzetí díla a odstraŶěŶí ǀad a Ŷedodělků ďráŶíĐíĐh užíǀáŶí 
díla Ŷesŵí překročit terŵíŶ ukoŶčeŶí realizaĐe projektu uǀedeŶý ǀ práǀŶíŵ aktu, tj. RozhodŶutí o 
poskǇtŶutí dotaĐe ;dále jeŶ „RozhodŶutí“Ϳ a StaŶoǀeŶí ǀýdajů Ŷa fiŶaŶĐoǀáŶí akĐe OSS ;dále jeŶ 
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„StaŶoǀeŶí ǀýdajů“Ϳ. Pokud ŶeŶí k datu ukoŶčeŶí realizaĐe projektu ǀǇdáŶ kolaudačŶí souhlas, ŵusí 
ho příjeŵĐe doložit s prǀŶí )práǀou o udržitelŶosti projektu, případŶě se )práǀou o udržitelŶosti 
projektu ŶásledujíĐí po ukoŶčeŶí zkušeďŶího proǀozu. 

RealizaĐe projektu ŵusí ďýt ukoŶčeŶa Ŷejpozději 30. 6. 2022. 

RealizaĐe projektu Ŷesŵí ďýt ukoŶčeŶa před podáŶíŵ žádosti o podporu do MSϮϬϭϰ+.  

 

Etapy projektu  

RealizaĐe projektu ŵůže ďýt rozděleŶa Ŷa etapǇ. Etapa Ŷesŵí ďýt kratší Ŷež tři ŵěsíĐe. VíĐe iŶforŵaĐí 
je uǀedeŶo ǀ kapitole ϯ.ϭϬ přílohǇ č. ϭ SpeĐifiĐkýĐh praǀidel.  

 

1.3 PodporovaŶé aktivity  
Podpora ŵůže ďýt poskǇtŶuta Ŷa podporu iŶfrastrukturǇ pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí 
ǀzděláǀáŶí. JedŶá se o školǇ a školská zařízeŶí, střediska ǀolŶého času, doŵǇ dětí a ŵládeže, školŶí 
družiŶǇ a školŶí kluďǇ, ǀzděláǀaĐí a školíĐí ĐeŶtra a další suďjektǇ podílejíĐí se Ŷa realizaĐi zájŵoǀého, 
ŶeforŵálŶího a ĐeložiǀotŶího ;dalšíhoͿ ǀzděláǀáŶí. Projektoǀé žádosti ŵusí ďýt ǀ souladu s MístŶíŵ 
akčŶíŵ pláŶeŵ vzděláváŶí nebo Krajskýŵ akčŶíŵ pláŶeŵ vzděláváŶí. 

MístŶí akčŶí pláŶ vzděláváŶí ;MAPͿ a Krajský akčŶí pláŶ vzděláváŶí ;KAPͿ  

Projektoǀé žádosti ŵusí ďýt ǀ souladu se StrategiĐkýŵ ráŵĐeŵ MAP/KAP. VzděláǀaĐí zařízeŶí a jejiĐh 
projektoǀé záŵěrǇ ŵusí ďýt uǀedeŶǇ ǀ sezŶaŵu projektoǀýĐh záŵěrů pro iŶǀestičŶí iŶterǀeŶĐe IROP, 
který se staŶe přílohou sĐhǀáleŶého MAP/KAP. TǇto sĐhǀáleŶé dokuŵeŶtǇ ďudou zǀeřejŶěŶǇ Ŷa 
www.uzemnidimenze.cz. NeŶí podŵíŶkou, aďǇ ďǇl projektoǀý záŵěr uǀedeŶ ǀ oďou dokuŵeŶteĐh 
současŶě. HodŶoĐeŶí se proǀádí Ŷa základě MAP/KAP platŶého ǀ doďě ukoŶčeŶí koloǀé podǀýzǀǇ 
MAS.  

 

PodporovaŶé aktivitǇ jsou rozděleŶé Ŷa hlavŶí a vedlejší.  

Na hlaǀŶí aktiǀitu projektu ŵusí ďýt ǀǇŶaložeŶo ŵiŶiŵálŶě ϴϱ % ĐelkovýĐh způsoďilýĐh výdajů 
projektu. HlaǀŶí aktiǀitou projektu jsou tǇ aktiǀitǇ, které ǀedou k ŶaplŶěŶí Đílů a iŶdikátorů projektu.  

Na ǀedlejší aktiǀitǇ projektu ŵůže ďýt ǀǇŶaložeŶo ŵaǆiŵálŶě ϭϱ % ĐelkovýĐh způsoďilýĐh výdajů 
projektu. Část ǀýdajů Ŷa ǀedlejší aktiǀitǇ projektu Ŷad ϭϱ % ĐelkoǀýĐh způsoďilýĐh ǀýdajů projektu 
ŵusí ďýt ǀ rozpočtu projektu uǀedeŶa jako Ŷezpůsoďilý ǀýdaj. 

UPO)ORNĚNÍ  

RozložeŶí ǀýdajů Ŷa hlaǀŶí a ǀedlejší aktiǀitǇ projektu je předŵěteŵ koŶtrolǇ CRR při záǀěrečŶéŵ 
oǀěřeŶí způsoďilosti projektu. 

 

HlavŶí podporovaŶé aktivitǇ:  

 staǀďǇ a staǀeďŶí práĐe spojeŶé s ǀǇďudoǀáŶíŵ iŶfrastrukturǇ pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a 

ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí,  

http://www.uzemnidimenze.cz/
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 rekoŶstrukĐe a staǀeďŶí úpraǀǇ stáǀajíĐí iŶfrastrukturǇ ;ǀčetŶě zaďezpečeŶí ďezďariéroǀosti 
dle ǀǇhláškǇ č. ϯϵϴ/ϮϬϬϵ Sď., o oďeĐŶýĐh teĐhŶiĐkýĐh požadaǀĐíĐh zaďezpečujíĐíĐh 
ďezďariéroǀé užíǀáŶí staǀeďͿ,  

 nákup pozeŵků a staǀeď ;ŶeŵoǀitostíͿ,  
 pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí ďudoǀ a učeďeŶ,  
 pořízeŶí koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek.  

 

Vedlejší aktivitǇ projektu: 

 deŵoliĐe souǀisejíĐí s realizaĐí projektu,  
 úpraǀǇ zeleŶě a ǀeŶkoǀŶího prostraŶstǀí,  
 projektoǀá dokuŵeŶtaĐe, EIA,  
 zaďezpečeŶí ǀýstaǀďǇ ;teĐhŶiĐký dozor iŶǀestora, BO)P, autorský dozorͿ,  
 pořízeŶí služeď ďezprostředŶě souǀisejíĐí s realizaĐí projektu ;přípraǀa a realizaĐe zadáǀaĐíĐh 

a ǀýďěroǀýĐh řízeŶí, zpraĐoǀáŶí studie proǀeditelŶostiͿ,  
 poǀiŶŶá puďliĐita ;podle kap. ϭϯ OďeĐŶýĐh praǀidelͿ.  

HlaǀŶí zaŵěřeŶí projektu ŵusí ďýt ǀe ǀazďě Ŷa zǀýšeŶí ŶedostatečŶé kapaĐitǇ pro zájŵoǀé, 
ŶeforŵálŶí Ŷeďo ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí ǀ úzeŵí. Účeleŵ podporoǀaŶýĐh aktiǀit je zvýšeŶí kvalitǇ 
vzděláváŶí v klíčových kompeteŶĐíĐh ǀe ǀazďě Ŷa ďudouĐí uplatŶěŶí Ŷa trhu práĐe a sladěŶí ŶaďídkǇ 
a poptáǀkǇ Ŷa regioŶálŶíŵ trhu práĐe. 

Klíčovýŵi koŵpeteŶĐeŵi jsou:  

 koŵuŶikaĐe ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh,  
 přírodŶí ǀědǇ,  
 teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé oďorǇ,  
 práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi.  

Klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP pro zájŵové a ŶeforŵálŶí vzděláváŶí jsou ǀázáŶǇ Ŷa ǀzděláǀaĐí oďlasti a 
oďorǇ RáŵĐoǀého ǀzděláǀaĐího prograŵu pro základŶí ǀzděláǀáŶí ;RVP )VͿ:  

 JazǇk a jazǇkoǀá koŵuŶikaĐe ;Cizí jazǇk, Další Đizí jazǇkͿ,  
 Čloǀěk a jeho sǀět,  
 Mateŵatika a její aplikaĐe,  
 Čloǀěk a příroda ;FǇzika, Cheŵie, Přírodopis, )eŵěpisͿ,  
 Čloǀěk a sǀět práĐe,  
 a průřezoǀá téŵata RVP )V:  
 EŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀa.  

VazďǇ Ŷa tǇto oďlasti a oďorǇ popíše žadatel ǀe studii proǀeditelŶosti a uǀede ĐitaĐe ǀzděláǀaĐího 
prograŵu zařízeŶí, které je předŵěteŵ projektu.  

Klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP pro ĐeloživotŶí ;dalšíͿ vzděláváŶí jsou ǀázáŶǇ Ŷa NárodŶí soustaǀu 
kǀalifikaĐí a ǀǇďraŶé kǀalifikaĐe dle přílohǇ č. ϴB SpeĐifiĐkýĐh Pravidel. 

Klíčoǀá koŵpeteŶĐe práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi ďude podporoǀáŶa pouze ǀe ǀazďě Ŷa další 
klíčoǀé koŵpeteŶĐe, tedǇ ǀe ǀazďě Ŷa koŵuŶikaĐi ǀ Đizíŵ jazǇĐe, přírodŶí ǀědǇ, teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé 
obory.  
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OdďorŶá učeďŶa počítačů sloužíĐí k ǀýuĐe iŶforŵatikǇ ;Ŷapř. pro rekǀalifikačŶí kurzǇ počítačůͿ je 
releǀaŶtŶíŵ záŵěreŵ, pokud ďude ǀ MAP/KAP ǀ sezŶaŵu projektoǀýĐh záŵěrů pro iŶǀestičŶí 
iŶterǀeŶĐe IROP daŶého zařízeŶí ozŶačeŶa klíčoǀá koŵpeteŶĐe práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi.  

Předŵěteŵ podporǇ Ŷeŵůže ďýt rekoŶstrukĐe stávajíĐíĐh ďudov pouze z důvodu ŶevǇhovujíĐího 
teĐhŶiĐkého stavu. 

UPO)ORNĚNÍ  

IROP Ŷeďude podporoǀat žádŶá opatřeŶí, která ǀedou k diskriŵiŶaĐi a segregaĐi ŵargiŶalizoǀaŶýĐh 
skupiŶ, jako jsou roŵské osoďǇ a osoďǇ s potřeďou podpůrŶýĐh opatřeŶí ;osoďǇ se zdraǀotŶíŵ 
postižeŶíŵ, zdraǀotŶíŵ zŶeǀýhodŶěŶíŵ a se soĐiálŶíŵ zŶeǀýhodŶěŶíŵͿ.  

Ve ǀazďě Ŷa hlaǀŶí zaŵěřeŶí projektu lze dále realizoǀat aktiǀitǇ ǀedouĐí k soĐiálŶí iŶkluzi ;Ŷákup 
koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐekͿ. KoŵpeŶzačŶí poŵůĐkǇ ďudou podporoǀáŶǇ, ďudou-li součástí projektu 
další opatřeŶí, Ŷikoli jako saŵostatŶý projekt. PotřeďŶost pořízeŶí koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek ŵusí ďýt 
odůǀodŶěŶa ǀe studii proǀeditelŶosti.  

V doďě udržitelŶosti ŵůže zařízeŶí ďezplatŶě zapůjčoǀat koŵpeŶzačŶí poŵůĐkǇ ostatŶíŵ zařízeŶíŵ 
pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí, pokud ďǇla tato skutečŶost uǀedeŶa ǀ žádosti o 

podporu (ve studii proveditelnosti).  

V případě řádŶého zdůǀodŶěŶí lze ostatŶíŵ zařízeŶíŵ pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí 
ǀzděláǀáŶí zapůjčoǀat ďezplatŶě koŵpeŶzačŶí poŵůĐkǇ také po předĐhozíŵ souhlasu ŘO IROP a to i 
ǀ případě, kdǇ to ŶeďǇlo uǀedeŶo ǀ žádosti o podporu. Pokud dojde k zapůjčeŶí koŵpeŶzačŶí 
poŵůĐkǇ ďez přeĐhozího souhlasu ŘO IROP, ǀǇstaǀuje se příjeŵĐe riziku kráĐeŶí dotaĐe dle přílohǇ č. 
2E – 2H SpeĐifiĐkýĐh Pravidel.  

ŽádŶé jiŶé ǀǇďaǀeŶí pořízeŶé z dotaĐe ;kroŵě koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐekͿ Ŷelze ostatŶíŵ zařízeŶíŵ 
zapůjčoǀat.  

 

1.4 PoviŶŶé přílohy k žádosti  
PoǀiŶŶé přílohǇ žadatel Ŷahráǀá Ŷa příslušŶé záložkǇ žádosti o podporu ǀ MSϮϬϭϰ+. VíĐe iŶforŵaĐí je 
uǀedeŶo ǀ příloze č. ϭ SpeĐifiĐkýĐh Pravidel.  

Do MSϮϬϭϰ+ je ŵožŶé Ŷahrát dokuŵeŶt do ǀelikosti ϭϬϬ MB. V případě, že dokuŵeŶt je ǀětší Ŷež 
ϭϬϬ MB, žadatel ŵusí přiložeŶou přílohu rozdělit do Ŷěkolika ŵeŶšíĐh souďorů. K rozděleŶí příloh je 
ŵožŶé použít jakýkoliǀ koŵpresŶí prograŵ ;Ŷapříklad ϳzip, ǁiŶzip, WiŶRAR, PoǁerArĐhiǀer apod.Ϳ. 

Pokud je Ŷěkterá poǀiŶŶá příloha pro žadatele ŶereleǀaŶtŶí, žadatel Ŷahraje jako přílohu dokuŵeŶt, 
ǀe kteréŵ uǀede zdůǀodŶěŶí ŶedoložeŶí poǀiŶŶé přílohǇ.  

 

Záložka Identifikace projektu  

ϭ. PlŶá ŵoĐ  

Dokládá se ǀ případě přeŶeseŶí praǀoŵoĐí Ŷa jiŶou osoďu, Ŷapř. při podpisu žádosti elektroŶiĐkýŵ 
podpiseŵ. PlŶé ŵoĐi se ukládají ǀ elektroŶiĐké podoďě ǀ sǇstéŵu MSϮϬϭϰ+. DoporučeŶý ǀzor PlŶé 
ŵoĐi je přílohou č. ϭϭ OďeĐŶýĐh praǀidel. K Ŷáležitosteŵ plŶé ŵoĐi ďlíže ǀiz kapitola Ϯ.ϲ.ϯ OďeĐŶýĐh 
pravidel.  
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PlŶou ŵoĐ lze Ŷahradit usŶeseŶíŵ zastupitelstǀa o přeŶeseŶí praǀoŵoĐí. V usŶeseŶí ŵusí ďýt 
jedŶozŶačŶě ideŶtifikoǀáŶo, kdo a Ŷa koho praǀoŵoĐi přeǀádí a kterýĐh úkoŶů se přeǀedeŶí 
praǀoŵoĐí týká. 

 

Záložka Veřejné zakázky  

Ϯ. )adávaĐí a výďěrová řízeŶí  

IŶforŵaĐe a záložkǇ o ǀeřejŶýĐh zakázkáĐh pro zjedŶodušeŶí jejiĐh adŵiŶistraĐe ďǇlǇ přesuŶutǇ do 
saŵostatŶého ŵodulu. TeŶto ŵodul je pro ǀšeĐhŶǇ projektǇ zoďrazeŶ ǀ leǀéŵ ŶaǀigačŶíŵ ŵeŶu ǀ 
části "IŶforŵoǀáŶí o realizaĐi". VšeĐhŶǇ Ŷoǀé zázŶaŵǇ ǀeřejŶýĐh zakázek, ǀǇkazoǀáŶí zŵěŶ Ŷa 
zakázkáĐh stáǀajíĐíĐh a jejiĐh adŵiŶistraĐe ŶǇŶí proďíhá Ŷa Ŷoǀě ǀǇtǀořeŶýĐh záložkáĐh ŵodulu 
VeřejŶé zakázkǇ.  

Postup pro práĐi s ŵoduleŵ VeřejŶé zakázkǇ je popsáŶ ǀ příloze č. ϯϱ OďeĐŶýĐh praǀidel pro žadatele 
a příjeŵĐe.  

Jako poviŶŶou přílohu žádosti o podporu žadatel předkládá pouze uzavřeŶou sŵlouvu Ŷa plŶěŶí 
zakázkǇ, kterou uplatňuje v projektu. Sŵlouvu včetŶě případŶýĐh uzavřeŶýĐh dodatků přiloží 
prostředŶiĐtvíŵ ŵodulu „VeřejŶé zakázkǇ“ k odpovídajíĐí zakázĐe. 

 

Záložka Dokumenty  

ϯ. DokladǇ o právŶí suďjektivitě žadatele  

NestátŶí Ŷeziskoǀé orgaŶizaĐe doloží:  

 zakladatelskou sŵlouǀu, zakládaĐí či zřizoǀaĐí listiŶu Ŷeďo jiŶý dokuŵeŶt o založeŶí, který 
zároǀeň doloží ǀeřejŶě prospěšŶou čiŶŶost orgaŶizaĐe ǀ oďlasti práĐe s dětŵi a ŵládeží, ǀ 
oďlasti školstǀí, Ŷeďo ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí, školeŶí a osǀětǇ a prokáže, že účeleŵ hlaǀŶí 
čiŶŶosti ŶeŶí ǀǇtǀářeŶí zisku;  

 staŶoǀǇ, ǀe kterýĐh ŵusí ďýt ustaŶoǀeŶí o ǀǇpořádáŶí ŵajetku při záŶiku orgaŶizaĐe, jestliže 
to ŶeǀǇplýǀá ze zákoŶa.  

Církǀe doloží:  

 ǀýpis z Rejstříku Đírkǀí a ŶáďožeŶskýĐh společŶostí a čestŶé prohlášeŶí, že daŶý suďjekt 
ǀǇkoŶáǀá ǀeřejŶě prospěšŶou čiŶŶost ǀ oďlasti práĐe s dětŵi a ŵládeží, ǀ oďlasti školstǀí, 
Ŷeďo ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí, školeŶí a osǀětǇ. Výpis z rejstříku ǀ doďě podáŶí žádosti Ŷesŵí ďýt 
starší ϯ ŵěsíĐů.  

CírkeǀŶí orgaŶizaĐe doloží:  

 zakladatelskou sŵlouǀu, zakládaĐí či zřizoǀaĐí listiŶu Ŷeďo jiŶý dokuŵeŶt o založeŶí a 
dokuŵeŶt, který doloží ǀeřejŶě prospěšŶou čiŶŶost orgaŶizaĐe ǀ oďlasti práĐe s dětŵi a 
ŵládeží, ǀ oďlasti školstǀí, Ŷeďo ǀ oďlasti ǀzděláǀáŶí, školeŶí a osǀětǇ a prokáže, že účelem 

hlaǀŶí čiŶŶosti ŶeŶí ǀǇtǀářeŶí zisku.  
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OrgaŶizaĐe zakládaŶé oďĐeŵi doloží:  

 zřizoǀaĐí či zakládaĐí listiŶu Ŷeďo jiŶý dokuŵeŶt o založeŶí a dokuŵeŶt, který doloží ǀeřejŶě 
prospěšŶou čiŶŶost orgaŶizaĐe ǀ oďlasti práĐe s dětŵi a ŵládeží, ǀ oďlasti školstǀí, Ŷeďo ǀ 
oďlasti ǀzděláǀáŶí, školeŶí a osǀětǇ a prokáže, že účeleŵ hlaǀŶí čiŶŶosti ŶeŶí ǀǇtǀářeŶí zisku.  

OstatŶí ǀýše ŶeuǀedeŶé práǀŶiĐké osoďǇ doloží:  

 ǀýpis z OďĐhodŶího rejstříku, který ǀ doďě podáŶí žádosti Ŷesŵí ďýt starší ϯ ŵěsíĐů Ŷeďo  
 ǀýpis z ŽiǀŶosteŶského rejstříku, který ǀ doďě podáŶí žádosti Ŷesŵí ďýt starší ϯ ŵěsíĐů,  
 autorizoǀaŶé osoďǇ podle zákoŶa č.ϭϳϵ/ϮϬϬϲ Sď. doloží příslušŶou autorizaĐi,  
 ǀýpis z Rejstříku škol a školskýĐh zařízeŶí.  

PráǀŶí suďjektiǀitu Ŷeŵusí dokládat:  

 obĐe a jiŵi zřizoǀaŶé orgaŶizaĐe. 

UPO)ORNĚNÍ  

Pokud lze dokladǇ k práǀŶí suďjektiǀitě ǀeřejŶě dohledat Ŷa iŶterŶetu, je ŵožŶé doložit ǀýpisǇ z 
internetu.  

DokuŵeŶtǇ Ŷesŵí ďýt starší ϯ ŵěsíĐů, proto žadatel Ŷa dokuŵeŶt uǀede datuŵ, kdǇ dokuŵeŶt z 
iŶterŶetu získal, pokud tato skutečŶost ŶeŶí z dokuŵeŶtu patrŶá.  

 

ϰ. Výpis z rejstříku trestů  

Žadatel od Ϯϳ. ϯ. ϮϬϭϳ ŶeŶí poǀiŶeŶ předkládat ǀýpis z rejstříku trestů.  

Pokud MSϮϬϭϰ+ ǀǇžaduje doložeŶí poǀiŶŶé přílohǇ Výpis z rejstříku trestů Ŷa záložĐe DokuŵeŶtǇ, 
Ŷahraje žadatel jako přílohu dokuŵeŶt, ǀe kteréŵ uǀede, že doložeŶí přílohǇ je ŶereleǀaŶtŶí. 

 

5. Studie proveditelnosti  

Studie proǀeditelŶosti ŵusí ďýt zpraĐoǀáŶa podle osŶoǀǇ uǀedeŶé ǀ příloze č. ϰD těĐhto Praǀidel. 
Slouží k posouzeŶí potřeďŶosti a realizoǀatelŶosti projektu a usŶadňuje podáŶí žádosti o podporu v 

MSϮϬϭϰ+, Ŷeďoť ŵŶoho údajů, uǀáděŶýĐh ǀe Studii, ďude ǀǇužito při ǀǇplňoǀáŶí elektroŶiĐkého 
forŵuláře žádosti. 

Pro účelǇ hodŶoĐeŶí projektu Ŷa MAS,  žadatel doplŶí do Studie proǀeditelŶosti, kapitola 2. PodroďŶý 
popis projektu, ǀǇplŶěŶý forŵulář Časoǀý harŵoŶograŵ projektu ;Příloha č.ϯ ǀýzǀǇͿ 

 

ϲ. Doklad o prokázáŶí právŶíĐh vztahů k ŵajetku, který je předŵěteŵ projektu  

Žadatel dokládá ǀýpisǇ z katastru Ŷeŵoǀitostí u ŵajetku, který ďude předŵěteŵ projektu. Výpis z 
katastru Ŷeŵoǀitostí Ŷesŵí ďýt k datu podáŶí žádosti starší Ŷež ϯ ŵěsíĐe. Pokud žadatel ŶeŶí zapsáŶ 
ǀ katastru Ŷeŵoǀitostí jako ǀlastŶík Ŷeďo suďjekt s práǀeŵ hospodařeŶí, dokládá listiŶǇ, které 
osǀědčují jiŶé práǀo k uǀedeŶéŵu ŵajetku, Ŷapř. ŶájeŵŶí sŵlouǀu, sŵlouǀu o ǀýpůjčĐe, Ŷeďo 
sŵlouǀu o sŵlouǀě ďudouĐí či jiŶý práǀŶí úkoŶ Ŷeďo práǀŶí akt opraǀňujíĐí žadatele k užíǀáŶí 
Ŷeŵoǀitosti, která ďude předŵěteŵ projektu, ŵiŶiŵálŶě do koŶĐe udržitelŶosti projektu. V případě 
doložeŶí sŵlouǀǇ o sŵlouǀě ďudouĐí ŵusí žadatel doložit Ŷejpozději do ǀǇdáŶí RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí 
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ǀýdajů forŵou Žádosti o zŵěŶu projektu ;ǀiz kap. ϭϲ OďeĐŶýĐh praǀidelͿ ǀýpis z katastru Ŷeŵoǀitostí, 
kde je zapsáŶ jako ǀlastŶík Ŷeďo jako suďjekt s práǀeŵ hospodařeŶí. 

UPO)ORNĚNÍ  

Povede-li projekt k teĐhŶiĐkéŵu zhodŶoĐeŶí ŵajetku, u Ŷěhož ŶeŶí žadatel/příjeŵĐe 
ǀlastŶíkeŵ/suďjekteŵ s práǀeŵ hospodařeŶí, je ŶutŶé, aďǇ ŵožŶost proǀádět teĐhŶiĐké zhodŶoĐeŶí 
Ŷa Đizíŵ ŵajetku ďǇla uǀedeŶa ǀ ŶájeŵŶí sŵlouǀě či ǀe sŵlouǀě o ǀýpůjčĐe ŵajetku, a to s 
podŵíŶkou zaĐhoǀáŶí ǀýstupů ŵiŶiŵálŶě po doďu udržitelŶosti projektu. Kopie dokuŵeŶtů, které 
uŵožňují žadateli/příjeŵĐi teĐhŶiĐké zhodŶoĐeŶí proǀádět ;Ŷapř. ŶájeŵŶí smlouva, smlouva o 

ǀýpůjčĐe, apod.Ϳ ďudou doložeŶǇ jako přílohǇ žádosti o podporu.  

TeĐhŶiĐkǇ lze zhodŶoĐoǀat pouze ŵajetek ǀlastŶěŶý suďjektǇ, které spadají do opráǀŶěŶýĐh žadatelů 
dle teǆtu ǀýzǀǇ ŘO IROP. 

 

ϳ. ÚzeŵŶí rozhodŶutí Ŷeďo úzeŵŶí souhlas Ŷeďo veřejŶoprávŶí sŵlouva ŶahrazujíĐí úzeŵŶí řízeŶí  

Žadatel dokládá úzeŵŶí rozhodŶutí s ŶaďǇtíŵ práǀŶí ŵoĐi. Pokud staǀďa ŶeǀǇžaduje úzeŵŶí 
rozhodŶutí, dokládá úzeŵŶí souhlas či účiŶŶou ǀeřejŶopráǀŶí sŵlouǀu ŶahrazujíĐí úzeŵŶí řízeŶí. 
DokuŵeŶt je ŶutŶé doložit s dateŵ ŶaďǇtí práǀŶí ŵoĐi/ǀǇdáŶí/uzaǀřeŶí, které ďude odpoǀídat 
Ŷejpozději dŶu podáŶí žádosti o podporu.  

Pokud žadatel požádal o ǀǇdáŶí společŶého úzeŵŶího rozhodŶutí a staǀeďŶího poǀoleŶí Ŷeďo pokud 
staǀďa ŶeǀǇžaduje úzeŵŶí rozhodŶutí aŶi úzeŵŶí souhlas, tuto přílohu Ŷedokládá a přiloží jako 
přílohu dokuŵeŶt, ǀe kteréŵ ďude uǀedeŶo, že tato příloha je ŶereleǀaŶtŶí. 

 

ϴ. Žádost o staveďŶí povoleŶí Ŷeďo ohlášeŶí, případŶě staveďŶí povoleŶí Ŷeďo souhlas s 
provedeŶíŵ ohlášeŶého staveďŶího záŵěru Ŷeďo veřejŶoprávŶí sŵlouva ŶahrazujíĐí staveďŶí 
povoleŶí  

Pokud žadatel Ŷeŵá k dispoziĐi praǀoŵoĐŶé a platŶé staǀeďŶí poǀoleŶí Ŷeďo souhlas s proǀedeŶíŵ 
ohlášeŶého staǀeďŶího záŵěru či ǀeřejŶopráǀŶí sŵlouǀu ŶahrazujíĐí staǀeďŶí poǀoleŶí, dokládá 
žádost o staǀeďŶí poǀoleŶí Ŷeďo ohlášeŶí, potǀrzeŶé staǀeďŶíŵ úřadeŵ, a přílohǇ, Ŷejsou-li doložeŶǇ 
ǀ jiŶé příloze žádosti o podporu, či Ŷáǀrh ǀeřejŶopráǀŶí sŵlouǀǇ.  

Pokud žadatel postupuje Đestou společŶého úzeŵŶího rozhodŶutí a staǀeďŶího poǀoleŶí, dokládá 
společŶé rozhodŶutí s ŶaďǇtíŵ práǀŶí ŵoĐi Ŷeďo žádost o ǀǇdáŶí společŶého úzeŵŶího rozhodŶutí a 
staǀeďŶího poǀoleŶí.  

Pokud ďǇl Ŷa staǀďu ǀǇdáŶ úzeŵŶí souhlas a staǀďa Ŷepodléhá poǀiŶŶosti staǀeďŶího poǀoleŶí Ŷeďo 
ohlášeŶí, žadatel tuto přílohu Ŷedokládá. 

UPO)ORNĚNÍ  

Žadatel popisuje úzeŵŶí a staǀeďŶí řízeŶí ǀ daŶéŵ projektu ǀ kapitole ϲ Studie proǀeditelŶosti.  

Pokud žadatel k žádosti o podporu doložil žádost o staǀeďŶí poǀoleŶí, ohlášeŶí Ŷeďo staǀeďŶí 
poǀoleŶí ďez ŶaďǇtí práǀŶí ŵoĐi, případŶě ŶeplatŶé staǀeďŶí poǀoleŶí či Ŷáǀrh ǀeřejŶopráǀŶí 
sŵlouǀǇ, ŵusí Ŷejpozději do ǀǇdáŶí RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí ǀýdajů doložit staǀeďŶí poǀoleŶí s ŶaďǇtíŵ 
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práǀŶí ŵoĐi Ŷeďo souhlas s proǀedeŶíŵ ohlášeŶého staǀeďŶího záŵěru, případŶě účiŶŶou 
ǀeřejŶopráǀŶí sŵlouǀu.  

Pokud žadatel k žádosti o podporu doložil žádost o ǀǇdáŶí společŶého úzeŵŶího rozhodŶutí a 
staǀeďŶího poǀoleŶí, ŵusí Ŷejpozději do ǀǇdáŶí RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí ǀýdajů doložit společŶé 
rozhodŶutí s ŶaďǇtíŵ práǀŶí ŵoĐi.  

DokuŵeŶt žadatel dokládá současŶě se Žádostí o zŵěŶu jako doplŶěŶí žádosti o podporu ;ǀiz kap. ϭϲ 
OďeĐŶýĐh praǀidelͿ.  

OrieŶtačŶí harŵoŶograŵ adŵiŶistraĐe projektů, od příjŵu žádostí o podporu do přípraǀǇ a ǀǇdáŶí 
RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí ǀýdajů, je uǀedeŶ ǀ kap. Ϯ.ϴ OďeĐŶýĐh praǀidel. 

 

ϵ. Projektová dokuŵeŶtaĐe pro vǇdáŶí staveďŶího povoleŶí Ŷeďo pro ohlášeŶí stavďǇ  

Žadatel dokládá projektoǀou dokuŵeŶtaĐi, zpraĐoǀaŶou autorizoǀaŶýŵ projektaŶteŵ, ǀ podroďŶosti 
pro ǀǇdáŶí staǀeďŶího poǀoleŶí, která je součástí žádosti o staǀeďŶí poǀoleŶí, Ŷeďo je oǀěřeŶá 
staǀeďŶíŵ úřadeŵ ǀe staǀeďŶíŵ řízeŶí ;jako oǀěřeŶí dostačuje razítko s podpiseŵ a ozŶačeŶíŵ 
staǀeďŶího úřadu alespoň Ŷa titulŶí straŶě projektoǀé dokuŵeŶtaĐeͿ.  

Pokud staǀďa ŶeǀǇžaduje staǀeďŶí poǀoleŶí, dokládá žadatel projektoǀou dokuŵeŶtaĐi ǀ podroďŶosti 
pro ohlášeŶí staǀďǇ, která je součástí ohlášeŶí Ŷeďo která je staǀeďŶíŵ úřadeŵ oǀěřeŶa při ǀǇdáŶí 
souhlasu s proǀedeŶíŵ ohlášeŶého staǀeďŶího záŵěru. V případě, že již ďǇla zpraĐoǀáŶa projektoǀá 
dokuŵeŶtaĐe pro proǀáděŶí staǀďǇ, žadatel ji také přikládá k žádosti o podporu.  

Projektoǀé dokuŵeŶtaĐe jsou zpraĐoǀáŶǇ podle zákoŶa č. ϭϴϯ/ϮϬϬϲ Sď., o úzeŵŶíŵ pláŶoǀáŶí a 
staǀeďŶíŵ řádu, ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh předpisů, ďližší speĐifikaĐe je ǀe ǀǇhlášĐe č. ϰϵϵ/ϮϬϬϲ Sď., o 
dokuŵeŶtaĐi staǀeď, ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh předpisů. 

Pokud ďǇl Ŷa staǀďu ǀǇdáŶ úzeŵŶí souhlas a staǀďa Ŷepodléhá poǀiŶŶosti staǀeďŶího poǀoleŶí Ŷeďo 
ohlášeŶí, žadatel dokládá dokuŵeŶtaĐi k ozŶáŵeŶí o záŵěru ǀ úzeŵí. 

 

ϭϬ. Položkový rozpočet stavďǇ  

Žadatel staŶoǀí ĐeŶǇ staǀeďŶíĐh praĐí za účeleŵ zjištěŶí předpokládaŶé ĐeŶǇ způsoďilýĐh ǀýdajů 
hlaǀŶíĐh a ǀedlejšíĐh aktiǀit projektu u ŶezahájeŶýĐh zakázek Ŷa základě staǀeďŶího rozpočtu, který 
je součástí příslušŶého stupŶě projektoǀé dokuŵeŶtaĐe, a přiloží jeho origiŶál ǀe forŵátu pdf jako 
poǀiŶŶou přílohu k žádosti.  

StaǀeďŶí rozpočet je ŶutŶo čleŶit Ŷa staǀeďŶí oďjektǇ, popř. dílčí staǀeďŶí Ŷeďo fuŶkčŶí ĐelkǇ, 
případŶě jiŶé oďdoďŶé části a to tak, aďǇ ďǇlo ŵožŶo jedŶozŶačŶě ǀǇŵezit hlaǀŶí a ǀedlejší aktiǀitǇ 
projektu.  

V případě, že žadatel předkládá projektoǀou dokuŵeŶtaĐi ǀe stupŶi pro staǀeďŶí poǀoleŶí/ohlášeŶí 
staǀďǇ, doloží staŶoǀeŶí ǀýdajů za staǀďu/staǀeďŶí práĐe ǀ čleŶěŶí podle způsoďu jejiĐh fiŶaŶĐoǀáŶí, 
tedǇ čleŶěŶé Ŷa způsoďilé/Ŷezpůsoďilé a hlaǀŶí/ǀedlejší ǀýdaje projektu ǀ souladu s požadaǀkǇ 
SpeĐifiĐkýĐh praǀidel. 
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Příklad čleŶěŶí staǀeďŶího rozpočtu: 

p. č.  Popis  Cena bez DPH DPH Cena s DPH 

1. )půsoďilé ǀýdaje projektu    

1.a. HlaǀŶí aktiǀitǇ projektu    

 SO 01 Hl. stavba    

1.b. Vedlejší aktiǀitǇ projektu    

 SO 02 OploĐeŶí    

2. Nezpůsoďilé ǀýdaje projektu    

 SO Ϭϯ ProstorǇ sloužíĐí k ďǇdleŶí     

3. Celkoǀé ǀýdaje projektu     

 

Dále žadatel ǀe stupŶi připraǀeŶosti projektu k realizaĐi staǀďǇ/k zahájeŶí zadáǀaĐího Ŷeďo 
ǀýďěroǀého řízeŶí dokládá položkoǀý rozpočet staǀďǇ ǀǇpraĐoǀaŶý ǀ rozsahu odpoǀídajíĐíŵu 
požadaǀkůŵ ǀǇhláškǇ č. ϮϯϬ/ϮϬϭϮ Sď. ;č. ϭϲϵ/ϮϬϭϲ, ǀ platŶéŵ zŶěŶíͿ. Položkoǀý rozpočet staǀďǇ 
žadatel předkládá ǀe forŵátu pdf a ǀ elektroŶiĐké podoďě ǀe forŵátu .esoupis, .ǆĐϰ, EǆĐel V) Ŷeďo ǀ 
oďdoďŶéŵ ǀýstupu z rozpočtoǀého softǁaru.  

Po ukoŶčeŶí zadáǀaĐího Ŷeďo ǀýďěroǀého řízeŶí žadatel doloží také ǀǇsoutěžeŶý položkoǀý rozpočet 

staǀďǇ. Rozpočet ŵusí ďýt ǀǇpraĐoǀáŶ ǀ rozsahu odpoǀídajíĐíŵu požadaǀkůŵ ǀǇhláškǇ č. ϮϯϬ/ϮϬϭϮ 
Sď. ;č. ϭϲϵ/ϮϬϭϲ, ǀ platŶéŵ zŶěŶíͿ a předložeŶ ǀe forŵátu pdf a ǀ elektroŶiĐké podoďě, ǀe forŵátu 
.esoupis, .ǆĐϰ, EǆĐel V) Ŷeďo ǀ oďdoďŶéŵ ǀýstupu z rozpočtoǀého softwaru. 

 

ϭϭ. Výpočet čistýĐh jiŶýĐh peŶěžŶíĐh příjŵů  

Dokládají žadatelé, kteří předpokládají jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ ǀ oďdoďí realizaĐe projektu. Vzor ǀýpočtu 
čistýĐh jiŶýĐh peŶěžŶíĐh příjŵů je uǀedeŶ ǀ příloze č. Ϯϵ OďeĐŶýĐh praǀidel. 

 

ϭϮ. ČestŶé prohlášeŶí o skutečŶéŵ ŵajiteli  

Pokud je žadateleŵ práǀŶiĐká osoďa ŵiŵo ǀeřejŶopráǀŶí práǀŶiĐké osoďǇ, jako poǀiŶŶou přílohu 
žádosti o podporu předkládá čestŶé prohlášeŶí oďsahujíĐí iŶforŵaĐi o skutečŶéŵ ŵajiteli ǀe sŵǇslu § 
ϰ odst. ϰ zákoŶa č. Ϯϱϯ/ϮϬϬϴ Sď., o ŶěkterýĐh opatřeŶíĐh proti legalizaĐi ǀýŶosů z trestŶé čiŶŶosti a 
fiŶaŶĐoǀáŶí terorisŵu.  

VǇsǀětleŶí, Đo se rozuŵí skutečŶýŵ ǀlastŶíkeŵ, ŶalezŶe žadatel ǀ OďeĐŶýĐh praǀidleĐh pro žadatele a 
příjeŵĐe ǀ kap. Ϯ.ϲ.ϭ. Vzor čestŶého prohlášeŶí je přílohou OďeĐŶýĐh praǀidel č. ϯϬ. Žadatel je 
poǀiŶeŶ uǀést ǀ čestŶéŵ prohlášeŶí iŶforŵaĐe ŵiŶiŵálŶě ǀ rozsahu uǀedeŶéŵ ǀe ǀzoru. 

 

1.5 Přílohy staŶoveŶé MAS 

V případě požadaǀku Ŷa ďodoǀé zǀýhodŶěŶí projektu požaduje MAS Ŷad ráŵeĐ poǀiŶŶýĐh příloh 
uǀedeŶýĐh ǀe speĐifiĐkýĐh praǀidleĐh ǀýzǀǇ ŘO IROP  ŶaǀíĐ doplŶit do žádosti o podporu ŶásledujíĐí 
přílohǇ. PřílohǇ slouží jako podklad pro ǀěĐŶé hodŶoĐeŶí projektu Ŷa MAS. 
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13. )apojeŶí Đílové skupiŶǇ do přípravǇ projektu 

Žadatel popíše zapojeŶí ĐíloǀýĐh skupiŶ do přípravy projektu (anketa, ǀeřejŶé projedŶáŶí projektu 
s Đíloǀou skupiŶou, účast Đíloǀé skupiŶǇ ;ǀeřejŶostiͿ Ŷa zastupitelstǀu oďĐe při projedŶáǀáŶí projektu 
nebo zapraĐoǀáŶí připoŵíŶek Đíloǀé skupiŶǇ do projektuͿ. )áǀazŶý ǀzor této přílohǇ tǀoří přílohu 
VýzǀǇ č. ϰ. 

 

1.6 Struktura fiŶaŶĐováŶí  
Podíl fiŶaŶĐováŶí z ĐelkovýĐh způsoďilýĐh výdajů:  

 EFRR 95 %  

 příjeŵĐe ϱ %  
 

1.7 Způsoďilé výdaje  
MiŶiŵálŶí výše způsoďilýĐh výdajů Ŷa jedeŶ projekt je ϭϬϬ 000,00 Kč.  

MaǆiŵálŶí výše způsoďilýĐh výdajů Ŷa jedeŶ projekt je 2 783 813,27 Kč. 

)ákladŶí hlediska způsoďilosti ǀýdaje jsou uǀedeŶa ǀ kapitole ϭϬ.ϭ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

PříjeŵĐe je poǀiŶeŶ řádŶě doložit způsoďilé ǀýdaje příslušŶýŵ účetŶíŵ dokladeŵ, popřípadě další 
požadoǀaŶou dokuŵeŶtaĐí. Výdaje, ďǇť z ǀěĐŶého hlediska způsoďilé, které Ŷejsou řádŶě doložeŶé, 
jsou ǀždǇ poǀažoǀáŶǇ za ǀýdaje Ŷezpůsoďilé. 

 

)půsoďilé výdaje:  

 ŵusí ďýt ǀǇŶaložeŶǇ ǀ souladu s Đíli prograŵu a speĐifiĐkého Đíle Ϯ.ϰ,  
 ŵusí příŵo souǀiset s realizaĐí projektu,  
 ŵusí ǀzŶikŶout a ďýt ǀǇŶaložeŶǇ ǀ oďdoďí od ϭ. ϭ. ϮϬϭϰ do data ukoŶčeŶí realizaĐe projektu 

uǀedeŶého ǀ RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí ǀýdajů,  
 ŵusí ďýt doložeŶǇ průkazŶýŵi dokladǇ,  
 Ŷesŵí přesáhŶout ǀýši ǀýdajů uǀedeŶou ǀ každé jedŶotliǀé sŵlouǀě, uzaǀřeŶé s 

dodaǀateleŵ, příp. jejíĐh dodatĐíĐh.  
 

)půsoďilé výdaje pro hlavŶí aktivitu projektu 

Stavba  

 přístaǀďǇ, ŶástaǀďǇ, staǀeďŶí úpraǀǇ a ŵoderŶizaĐe ďudoǀ sloužíĐí pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí 
a ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí  

- laďoratoře, dílŶǇ, odďorŶé a speĐializoǀaŶé učeďŶǇ a ǀýukoǀé prostorǇ ǀe ǀazďě Ŷa 
klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP, ŶezďǇtŶé zázeŵí těĐhto učeďeŶ ;Ŷapř. šatŶǇ k dílŶáŵ, soĐiálŶí 
zázeŵí, přípraǀŶǇ, skladǇ poŵůĐek, úklidoǀé koŵorǇͿ,  

- zázeŵí pro ǀzděláǀaĐí persoŶál,  
- ĐhodďǇ, ǀstupŶí a spojoǀaĐí prostorǇ ŶezďǇtŶé pro propojeŶí Ŷoǀě ǀǇďudoǀaŶýĐh 

prostor,  
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 staǀeďŶí úpraǀǇ oďjektu dle ǀǇhláškǇ č. ϯϵϴ/ϮϬϬϵ Sď. souǀisejíĐí s podporou soĐiálŶí iŶkluze 
ǀ Đelé ďudoǀě ;Ŷapř. zajištěŶí ďezďariéroǀého přístupuͿ.  

UPO)ORNĚNÍ  

UčeďŶǇ, ǀýukoǀé prostorǇ a zázeŵí praĐoǀiště podpořeŶé z IROP ŵusí ďýt ǀždǇ ďezďariéroǀě 
dostupŶé. )ákladŶíŵ požadaǀkeŵ je zajištěŶí ďezďariéroǀé toaletǇ a uŵožŶěŶí ǀolŶého pohǇďu osoď 
Ŷa ǀozíku od ǀstupu do ďudoǀǇ po ǀstup do učeďŶǇ ;prostorͿ podpořeŶé z IROP. Další staǀeďŶí 
úpraǀǇ podle ǀǇhláškǇ č. ϯϵϴ/ϮϬϬϵ Sď. jsou způsoďilýŵ ǀýdajeŵ ǀ hlaǀŶí aktiǀitě a žadatel popisuje 
potřeďŶost těĐhto úpraǀ ǀe Studii proǀeditelŶosti ;osŶoǀa je přílohou č. ϰD SpeĐifiĐkýĐh Pravidel). 

Pokud je ǀzděláǀaĐí zařízeŶí již ďezďariéroǀé a dostupŶost ǀýukoǀýĐh prostor ďude zajištěŶa, žadatel 
popíše teŶto staǀ roǀŶěž ǀe Studii proǀeditelŶosti. 

 

Nákup pozeŵků a staveď  

 Ŷákup pozeŵku ;Đelého, Ŷeďo jeho částiͿ, který ďude sloužit pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a 
ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí, cena pozeŵku Ŷesŵí přesáhŶout ϭϬ % ĐelkovýĐh způsoďilýĐh 
výdajů,  

 Ŷákup staǀďǇ ;Đelé Ŷeďo její částiͿ, která ďude sloužit pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí 
ǀzděláǀáŶí.  

Výklad k použití liŵitu ϭϬ % ĐelkovýĐh způsoďilýĐh výdajů Ŷa Ŷákup pozeŵku dle Čl. ϲϵ NařízeŶí 
Evropského parlaŵeŶtu a RadǇ EU č. ϭϯϬϯ/ϮϬϭϯ 

Pozemek Cíl Ŷákupu Aplikace limitu 10 % CZV 

NezastaǀěŶý  Pozemek ANO 

)astaǀěŶý, se staǀďou určeŶou k deŵoliĐi  Pozemek ANO 

)astaǀěŶý, se staǀďou, která ďude sloužit účelu projektu  Stavba NE 

 

CeŶa Ŷeŵoǀitosti ŵusí ďýt určeŶa zŶaleĐkýŵ posudkeŵ ;Ŷesŵí ďýt starší Ŷež ϲ ŵěsíĐů před 
pořízeŶíŵ ŶeŵoǀitostiͿ.  

 

PořízeŶí vǇďaveŶí ďudov, učeďeŶ, výukovýĐh prostor  

 pořízeŶí ŶáďǇtku a ǀǇďaǀeŶí laďoratoří, díleŶ, odďorŶýĐh a speĐializoǀaŶýĐh učeďeŶ, a 
zázeŵí pro ǀzděláǀaĐí persoŶál ǀe ǀazďě Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP ǀčetŶě ŶezďǇtŶého 
zázeŵí těĐhto učeďeŶ,  

 Ŷákup ǀýukoǀýĐh poŵůĐek a teĐhŶiĐkého ǀǇďaǀeŶí laďoratoří, díleŶ, odďorŶýĐh a 
speĐializoǀaŶýĐh učeďeŶ, ǀýukoǀýĐh prostor a kaďiŶetů ;přípraǀeŶͿ ǀe ǀazďě Ŷa klíčoǀé 
koŵpeteŶĐe IROP ;Ŷapř. laďoratorŶí soustaǀǇ, ŵěříĐí zařízeŶí, Ŷářadí, SW a HW ǀǇďaǀeŶíͿ,  

 pořízeŶí ŶáďǇtku do Ŷoǀě ǀǇďudoǀaŶýĐh Đhodeď, ǀstupŶíĐh a spojoǀaĐíĐh prostor,  
 ǀǇďaǀeŶí ǀeŶkoǀŶíĐh ǀýukoǀýĐh prostor s ǀazďou Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP,  
 pořízeŶí koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek a koŵpeŶzačŶího ǀǇďaǀeŶí ŶezďǇtŶýĐh pro zajištěŶí 

roǀŶého přístupu ke ǀzděláǀáŶí děteŵ se speĐiálŶíŵi ǀzděláǀaĐíŵi potřeďaŵi.  
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UPOZORNĚNÍ  

Nákup použitého dlouhodoďého hŵotŶého ŵajetku ;ǀǇďaǀeŶí ďudoǀ, učeďeŶ, ǀýukoǀýĐh prostorͿ je 
způsoďilýŵ ǀýdajeŵ, pokud je jeho pořizoǀaĐí ĐeŶa Ŷižší Ŷež ǀýdaj Ŷa Ŷoǀý ŵajetek; ŵajetek ďude 
oĐeŶěŶ zŶaleĐkýŵ posudkeŵ podle zákoŶa č. ϭϱϭ/ϭϵϵϳ Sď., o oĐeňoǀáŶí ŵajetku, ǀe zŶěŶí 
pozdějšíĐh předpisů; zároǀeň platí podŵíŶka, že současŶý Ŷeďo Ŷěkterý z předĐházejíĐíĐh ǀlastŶíků 
tohoto ŵajetku ǀ posledŶíĐh pěti leteĐh před předložeŶíŵ žádosti o podporu z IROP Ŷeoďdržel dotaĐi 
z ǀeřejŶýĐh zdrojů Ŷa uǀedeŶý ŵajetek.  

 

DPH  

 DPH je způsoďilýŵ ǀýdajeŵ, jeŶ je-li způsoďilýŵ ǀýdajeŵ plŶěŶí, ke kteréŵu se ǀztahuje,  
 pokud Ŷeŵá žadatel jakožto plátĐe DPH k podporoǀaŶýŵ hlaǀŶíŵ aktiǀitáŵ Ŷárok Ŷa 

odpočet ǀstupu,  
 pokud žadatel ŶeŶí plátĐe DPH, způsoďilýŵ ǀýdajeŵ je Đelkoǀá pořizoǀaĐí ĐeŶa.  

UPO)ORNĚNÍ  

PořízeŶý ŵajetek podléhá koŶtrole a při Ŷákupu vǇďaveŶí důrazŶě upozorňujeŵe příjeŵĐe, že je 
potřeďa udržet výstupǇ z projektu po Đelou doďu udržitelŶosti ;tj. pět let od provedeŶí posledŶí 
platďǇ příjeŵĐi ze straŶǇ ŘO IROPͿ a evidovat je. V případě ŶeudržeŶí ǀýstupů z projektu po Đelou 
doďu udržitelŶosti projektu se příjeŵĐe ǀǇstaǀuje riziku kráĐeŶí dotaĐe ;dle přílohǇ č. ϮE – 2H 

SpeĐifiĐkýĐh PraǀidelͿ, pokud ŶesjedŶá Ŷápraǀu z ǀlastŶíĐh zdrojů a ŶeŶahradí odpoǀídajíĐíŵ 
ŵajetkeŵ z ǀlastŶíĐh zdrojů. 

 

)půsoďilé výdaje pro vedlejší aktivity projektu  

 deŵoliĐe ďudoǀ ǀ areálu zařízeŶí, jejiĐhž odstraŶěŶí souǀisí s realizaĐí projektu,  
 úpraǀǇ ǀeŶkoǀŶího prostraŶstǀí ǀ areálu ǀzděláǀaĐího zařízeŶí ;zeleň, přístupoǀé ĐestǇ ǀ 

areálu, oploĐeŶí, parkoǀé úpraǀǇ, pořízeŶí a oďŶoǀa ŵoďiliáře, Ŷapř. laǀičkǇͿ a přístřeškǇ 
ŶeǀǇžadujíĐí staǀeďŶí poǀoleŶí,  

 zaďezpečeŶí ǀýstaǀďǇ ;teĐhŶiĐký dozor iŶǀestora, BO)P, autorský dozorͿ,  
 projektoǀá dokuŵeŶtaĐe staǀďǇ, EIA,  
 pořízeŶí služeď ďezprostředŶě souǀisejíĐíĐh s realizaĐí projektu ;přípraǀa a realizaĐe 

zadáǀaĐíĐh a ǀýďěroǀýĐh řízeŶí, zpraĐoǀáŶí studie proǀeditelŶostiͿ,  
 Ŷákup služeď, které jsou součástí pořízeŶí dlouhodoďého hŵotŶého a ŶehŵotŶého 

majetku, nejsou-li tǇto služďǇ součástí pořizoǀaĐí ĐeŶǇ ǀǇďaǀeŶí,  
 poǀiŶŶá puďliĐita ;ǀiz kap. ϭϯ OďeĐŶýĐh praǀidelͿ,  
 DPH  

- DPH je způsoďilýŵ ǀýdajeŵ, jeŶ je-li způsoďilýŵ ǀýdajeŵ plŶěŶí, ke kteréŵu se ǀztahuje,  
- pokud Ŷeŵá žadatel jakožto plátĐe DPH k podporoǀaŶýŵ ǀedlejšíŵ aktiǀitáŵ Ŷárok Ŷa 

odpočet ǀstupu,  
- pokud žadatel ŶeŶí plátĐe DPH, způsoďilýŵ ǀýdajeŵ je Đelkoǀá pořizoǀaĐí ĐeŶa.  

 

DokladováŶí způsoďilýĐh výdajů projektu  

Bližší iŶforŵaĐe k dokladoǀáŶí způsoďilýĐh ǀýdajů jsou uǀedeŶǇ ǀ příloze č. ϲ SpeĐifiĐkýĐh pravidel. 
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Nezpůsoďilé výdaje projektu  

 ǀýdaje spojeŶé s realizaĐí části projektu, která zasahuje ŵiŵo úzeŵí MAS ǀǇŵezeŶé ǀ 
iŶtegroǀaŶé strategii CLLD,  

 ǀýdaje Ŷa Ŷákup Ŷeŵoǀitostí ŵezi spojeŶýŵi osoďaŵi ǀǇŵezeŶýŵi ǀ § Ϯϯ odst. ϳ zákoŶa č. 
ϱϴϲ/ϭϵϵϮ Sď., o daŶíĐh z příjŵu, ǀe zŶěŶí pozdějšíĐh předpisů,  

 ǀýdaje Ŷa Ŷákup Ŷeŵoǀitostí Ŷad ĐeŶu zjištěŶou zŶaleĐkýŵ posudkeŵ,  
 ǀýdaje Ŷa Ŷákup pozeŵku Ŷad staŶoǀeŶý liŵit ϭϬ % ĐelkoǀýĐh způsoďilýĐh ǀýdajů,  
 ǀýdaje Ŷa uzaǀřeŶí kupŶí sŵlouǀǇ, popř. sŵlouǀǇ o sŵlouǀě ďudouĐí kupŶí, k Ŷákupu 

nemovitosti,  

 parkoǀiště a parkoǀaĐí ŵísta,  
 Ŷákup elektroŶikǇ a HW ďez ǀazďǇ Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP, odďorŶou učeďŶu počítačů 

Ŷeďo koŵpeŶzačŶí poŵůĐkǇ,  
 Ŷákup SW ďez ǀazďǇ Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP, odďorŶou učeďŶu počítačů Ŷeďo 

koŵpeŶzačŶí poŵůĐkǇ,  
 herŶí prǀkǇ,  
 ŵoďilŶí učeďŶǇ ďez ǀazďǇ Ŷa oďorŶé učeďŶǇ pro klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP,  
 ǀýdaje Ŷa ǀýstaǀďu/rekoŶstrukĐe a ǀǇďaǀeŶí zařízeŶí ďez ǀazďǇ Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ projektu 

;Ŷapř. stáǀajíĐí učeďŶǇ ďez ǀazďǇ Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe, zázeŵí pro adŵiŶistratiǀŶí a řídíĐí 
praĐoǀŶíkǇͿ,  

 ǀýdaje Ŷa ǀýstaǀďu/rekoŶstrukĐi a ǀǇďaǀeŶí straǀoǀaĐího zázeŵí,  
 ǀýdaje Ŷa ǀýstaǀďu/rekoŶstrukĐi a ǀǇďaǀeŶí dopraǀŶíĐh a ǀíĐeúčeloǀýĐh sportoǀŶíĐh hřišť,  
 ǀýdaje Ŷa ǀýstaǀďu/rekoŶstrukĐi čističkǇ odpadŶíĐh ǀod,  
 solárŶí paŶelǇ a další zdroje eŶergie pro proǀoz stáǀajíĐíĐh prostorů zařízeŶí,  
 ǀýdaje Ŷa zateploǀáŶí a rekoŶstrukĐe fasád stáǀajíĐíĐh ďudoǀ zařízeŶí ;zateploǀaĐí sǇstéŵǇ 

jsou způsoďilé pouze ǀ části přístaǀďǇ či ŶástaǀďǇ stáǀajíĐí ďudoǀǇͿ,  
 ǀýdaje Ŷa ǀýŵěŶu okeŶ stáǀajíĐíĐh ďudoǀ zařízeŶí ;Ŷoǀá okŶa lze pořídit pouze pro odďorŶé 

učeďŶǇ s ǀazďou Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP dotčeŶé projekteŵͿ,  
 ǀýdaje Ŷa rekoŶstrukĐi střeĐhǇ stáǀajíĐíĐh ďudoǀ zařízeŶí, pokud půdŶí ǀestaǀďou či 

Ŷástaǀďou Ŷedošlo k rozšířeŶí odďorŶýĐh učeďeŶ s ǀazďou Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe IROP,  
 ǀýdaje Ŷa ǀýstaǀďu/rekoŶstrukĐi ǀeŶkoǀŶíĐh učeďeŶ ďez ǀazeď Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe 

IROP,  

 trenažér pro ǀýuku řízeŶí ǀozidla, prostorǇ pro ǀýuku autoškolǇ,  
 ǀýdaje Ŷa ǀǇhotoǀeŶí zŶaleĐkého posudku,  
 poplatkǇ za zápis do katastru Ŷeŵoǀitostí, poplatkǇ za ǀǇŶětí ze zeŵědělského půdŶího 

foŶdu a lesŶího půdŶího foŶdu, ŶáhradǇ za oŵezeŶí ǀlastŶiĐkýĐh práv,  

 DPH s Ŷárokeŵ Ŷa odpočet Ŷeďo její část, pokud žadatel ŵá Ŷárok Ŷa odpočet DPH ǀe 
sŵǇslu zákoŶa č. Ϯϯϱ/ϮϬϬϰ Sď., o daŶi z přidaŶé hodŶotǇ,  

 úrokǇ z úǀěrů, půjček, splátkǇ úǀěrů a půjček,  
 pokuty,  

 ŵaŶka a škodǇ,  
 jiŶé daŶě ;daň z ŶeŵoǀitýĐh ǀěĐí, daň daroǀaĐí, daň dědiĐká apod.Ϳ,  
 cla,  
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 ǀýdaje Ŷa práǀŶí sporǇ ǀzŶiklé ǀ souǀislosti s projekteŵ, Ŷapř. ǀýdaje Ŷa uhrazeŶí soudŶího 
poplatku, pořízeŶí důkazů, práǀŶí zastoupeŶí ǀ případě sporu,  

 ďěžŶé proǀozŶí a režijŶí ǀýdaje,  
 ŶákladǇ Ŷa ŵzdǇ, platǇ, ŶáhradǇ ŵezd a platů, ostatŶí osoďŶí ŶákladǇ, poǀiŶŶé pojistŶé 

hrazeŶé zaŵěstŶaǀateleŵ,  
 ǀýdaje Ŷa podáŶí žádosti o podporu a poradeŶstǀí s tíŵ spojeŶé,  
 ǀýdaje Ŷa ďaŶkoǀŶí zárukǇ, pojištěŶí, ďaŶkoǀŶí poplatkǇ,  
 ĐestoǀŶí Ŷáhrady,  

 provize,  

 rezerǀǇ Ŷa ŵožŶé ďudouĐí ztrátǇ a dluhǇ,  
 kurzoǀé ztrátǇ,  
 odpisǇ dlouhodoďého hŵotŶého a ŶehŵotŶého ŵajetku,  
 ǀeškeré ǀýdaje souǀisejíĐí se sŵlouǀou operatiǀŶího leasiŶgu ;daň, ŵarže proŶajíŵatele, 

ǀýdaje Ŷa refiŶaŶĐoǀáŶí, režijŶí ǀýdaje, pojišťoǀaĐí ǀýlohǇ apod.Ϳ,  
 ǀýdaje odpoǀídajíĐí sǀýŵ ǀǇŵezeŶíŵ účetŶí kategorii ŵiŵořádŶýĐh Ŷákladů,  
 ǀýdaje Ŷa audit projektu,  
 jakýkoli ǀýdaj, který zĐela zřetelŶě Ŷesouǀisí s čiŶŶostí spolufiŶaŶĐoǀaŶou ze strukturálŶíĐh 

foŶdů Ŷeďo který ŶeŶí ŵožŶo doložit píseŵŶýŵi dokladǇ, a další ǀýdaje, u kterýĐh Ŷejsou 
dodržeŶǇ podŵíŶkǇ pro způsoďilost ǀýdajů uǀedeŶé ǀ toŵto dokuŵeŶtu,  

 ŶákladǇ Ŷa ǀedlejší podporoǀaŶé aktiǀitǇ, které ďudou přesahoǀat ϭϱ % z ĐelkoǀýĐh 
způsoďilýĐh ǀýdajů projektu ;ǀ případě rozděleŶí projektu do etap je pro uznatelnost 

rozhodujíĐí Đelkoǀá ǀýše způsoďilýĐh ǀýdajů Ŷa ǀedlejší aktiǀitǇ za Đelý projektͿ,  
  ŶájeŵŶé za proŶájeŵ ďudoǀǇ. 

UPŘESNĚNÍ 

V případě, že příjeŵĐe uplatŶí ǀýdaj Ŷa záruku za jakost dodaŶého plŶěŶí ǀe sŵǇslu § Ϯϭϭϯ a Ŷásl. 
zákoŶa č. ϴϵ/ϮϬϭϮ Sď., oďčaŶský zákoŶík, ǀ platŶéŵ zŶěŶí, postupuje podle kap. ϭϬ.ϭ OďeĐŶýĐh 
pravidel. 

 

1.8 IŶdikátory  
Žadatel je poǀiŶeŶ ǀǇďrat iŶdikátorǇ, které odpoǀídají zǀoleŶé aktiǀitě a ŶáplŶi projektu. PláŶoǀaŶá 
hodŶota iŶdikátoru je záǀazŶá. Výďěr iŶdikátorů je součástí podáŶí žádosti ǀ sǇstéŵu MSϮϬϭϰ+. K 
iŶdikátoru ŵusí ďýt ǀ žádosti ǀǇplŶěŶa tato datoǀá pole:  

 VýĐhozí hodŶota a datuŵ, ke kteréŵu ďǇla hodŶota staŶoǀeŶa ;ǀ případě ǀýstupoǀýĐh 
iŶdikátorů ŶačteŶa autoŵatiĐkǇ 0).  

 Cílová hodŶota, kterou se žadatel ǀ projektu zaǀazuje dosáhŶout a datuŵ, ke kteréŵu ji 
ŵusí ŶaplŶit.  

NeŶaplŶěŶí či překročeŶí ǀǇkazoǀaŶého iŶdikátoru k určeŶéŵu datu jeho ŶaplŶěŶí ŵůže ǀést ke 
kráĐeŶí Ŷeďo ŶeǀǇplaĐeŶí dotaĐe. Jeho ŶeudržeŶí po doďu udržitelŶosti ŵůže ŵít Đharakter porušeŶí 
rozpočtoǀé kázŶě s Ŷásledkeŵ fiŶaŶčŶí saŶkĐe. SaŶkĐe jsou staŶoǀeŶǇ ǀ PodŵíŶkáĐh RozhodŶutí, 
Ŷeďo ǀ PodŵíŶkáĐh StaŶoǀeŶí ǀýdajů.  

VǇkazoǀat plŶěŶí iŶdikátoru ďude příjeŵĐe podporǇ ǀe )práǀáĐh o realizaĐi projektu a udržeŶí 
hodnoty indikátoru ǀe )práǀáĐh o udržitelŶosti projektu ǀ datoǀéŵ poli dosažeŶá hodŶota.  
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Pokud ďǇ ďěheŵ realizaĐe projektu ŶastalǇ zŵěŶǇ ǀ projektu, které oǀliǀŶí ǀýsledŶou hodŶotu 
iŶdikátoru, postupuje příjeŵĐe ǀ souladu s kapitolou ϭϲ OďeĐŶýĐh praǀidel. 

 

IŶdikátorǇ výstupu  

5 00 01 - KapaĐita podporovaŶýĐh zařízeŶí péče o děti Ŷeďo vzdělávaĐíĐh zařízeŶí  

PoviŶŶý k výďěru a k ŶaplŶěŶí pro všeĐhŶǇ projektǇ výzvǇ. Žadatel ǀ žádosti o podporu ǀǇplňuje 
Đíloǀou hodŶotu a datuŵ, ke kteréŵu se zaǀazuje ji ŶaplŶit. K ŶaplŶěŶí Đíloǀé hodŶotǇ iŶdikátoru 
ŵusí dojít Ŷejpozději k datu ukoŶčeŶí realizaĐe projektu. 

 

 5 00 00 - Počet podpořeŶýĐh vzdělávaĐíĐh zařízeŶí  

PoviŶŶý k výďěru a k ŶaplŶěŶí pro všeĐhŶǇ projektǇ výzvǇ. Žadatel ǀ žádosti o podporu ǀǇplňuje 
Đíloǀou hodŶotu a datuŵ, ke kteréŵu se zaǀazuje ji ŶaplŶit. K ŶaplŶěŶí Đíloǀé hodŶotǇ iŶdikátoru 
ŵusí dojít Ŷejpozději k datu ukoŶčeŶí realizaĐe projektu.  

 

ProjektǇ ŶeǀǇkazují žádŶý iŶdikátor výsledku, a proto je ŶutŶé, aďǇ žadatel pláŶoǀaŶé ǀýsledkǇ 
projektu stručŶě sloǀŶě popsal Ŷa záložĐe „Popis projektu“ ǀ MSϮϬϭϰ+ při ǀǇplňoǀáŶí žádosti. Do 
teǆtoǀého pole s Ŷázǀeŵ „Co je Đíleŵ projektu“ žadatel stručŶě popíše Đíle projektu, očekáǀaŶé 
ǀýsledkǇ a zŵěŶǇ, které ŵají ďýt prostředŶiĐtǀíŵ projektu dosažeŶǇ. 

UPO)ORNĚNÍ  

PodroďŶé iŶforŵaĐe k jedŶotliǀýŵ iŶdikátorůŵ a záǀazŶá praǀidla jejiĐh ǀǇkazoǀáŶí a ǀýpočtu 
oďsahují ŵetodiĐké listǇ iŶdikátorů ǀ příloze č. ϯ SpeĐifiĐkýĐh pravidel.  

 

1.9 Místo realizaĐe projektů  
Úzeŵí MAS ǀǇŵezeŶé ǀe sĐhǀáleŶé strategii CLLD. RozhodujíĐí ŶeŶí sídlo žadatele, ale ŵísto realizaĐe 
projektu. Sídlo firŵǇ se ŵůže lišit od ŵísta realizaĐe projektu.  

 

1.10 Projekty geŶerujíĐí příjŵy  
PříjeŵĐi ŵohou iŶkasoǀat platďǇ za služďǇ, popř. za prodej/proŶájeŵ pozeŵků, ďudoǀ a staǀeď díkǇ 
realizaci projektu.  

 

ProjektǇ vǇtvářejíĐí příjŵǇ podle čl. ϲϭ ŶařízeŶí Evropského parlaŵeŶtu a RadǇ ;EUͿ č. ϭϯϬϯ/ϮϬϭϯ 
ze dŶe ϭϳ. prosiŶĐe ϮϬϭϯ ;tzv. OďeĐŶé ŶařízeŶíͿ  

 Celkoǀé způsoďilé ǀýdaje, uǀedeŶé ǀ žádosti o podporu, přesahují ϮϬ ŵil. Kč.  
 Projekt ǀǇtǀáří tzǀ. čisté příjŵǇ po dokoŶčeŶí. PříjŵǇ projektu poĐházejí z plateď hrazeŶýĐh 

za služďǇ ;Ŷapř. školŶé, kurzoǀŶé, poplatkǇ za zájŵoǀé aktiǀitǇͿ Ŷeďo za prodej/proŶájeŵ 
pozeŵků, ďudoǀ a staǀeď a lze je předeŵ odhadŶout.  
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V důsledku realizaĐe projektu ŵůže dojít ke sŶížeŶí proǀozŶíĐh ǀýdajů Ŷapř. díkǇ poklesu eŶergetiĐké 
ŶáročŶosti proǀozu. Pokud toto sŶížeŶí proǀozŶíĐh ǀýdajů, ǀǇǀolaŶé projekteŵ, ŶeŶí proǀázeŶo 
odpoǀídajíĐíŵ sŶížeŶíŵ proǀozŶíĐh dotaĐí, je ŶutŶé tuto úsporu poǀažoǀat za příjeŵ projektu a 

zahrŶout ji do ǀýpočtu ǀýše dotaĐe jako další příjeŵ projektu.  

Pro ǀýpočet ǀýše podporǇ se použíǀá ǀ IROP ŵetoda fiŶaŶčŶí ŵezerǇ. Jejíŵ priŶĐipeŵ je ǀýpočet 
části iŶǀestičŶíĐh Ŷákladů, jež Ŷeŵůže ďýt fiŶaŶĐoǀáŶa projekteŵ, a ŵusí ďýt proto fiŶaŶĐoǀáŶa 
forŵou dotaĐe. PodroďŶější popis projektů s příjŵǇ podle čl. ϲϭ a způsoď staŶoǀeŶí ǀýše dotaĐe 
ŵetodou fiŶaŶčŶí ŵezerǇ jsou uǀedeŶǇ ǀ kap. ϳ.Ϯ.ϭ OďeĐŶýĐh praǀidleĐh pro žadatele a příjeŵĐe 
IROP.  

Žadatel proǀádí ǀýpočet ǀýše dotaĐe ǀ ŵodulu CBA ǀ MS2014+ (viz kap. 3.4.11 SpeĐifiĐkýĐh Pravidel).  

 

ProjektǇ vǇtvářejíĐí příjŵǇ ŵiŵo čl. ϲϭ OďeĐŶého ŶařízeŶí  

Některé podporoǀaŶé projektǇ ŵohou ǀǇtǀářet, ǀ souladu s čl. ϲϱ, odstaǀĐeŵ ϴ OďeĐŶého ŶařízeŶí, 
příjŵǇ ŵiŵo čl. ϲϭ OďeĐŶého ŶařízeŶí, tzǀ. jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ.  

 Celkoǀé způsoďilé ǀýdaje, uǀedeŶé ǀ žádosti o podporu, jsou ǀǇšší Ŷež ϭ ŵil. Kč. HorŶí 
hraŶiĐe způsoďilýĐh ǀýdajů ŶeŶí staŶoǀeŶa. 

 V průďěhu realizaĐe projektu se ǀǇtǀoří čisté jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ ;Ŷapř. z prodeje 
ǀǇřazeŶého zařízeŶíͿ.  

Čisté jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ se ǀǇpočítají jako rozdíl ŵezi jiŶýŵi peŶěžŶíŵi příjŵǇ, ǀǇtǀořeŶýŵi 
projekteŵ, a proǀozŶíŵi ǀýdaji projektu ǀzŶiklýŵi ďěheŵ realizaĐe projektu. Čisté jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ 
se odečítají od způsoďilýĐh ǀýdajů projektu. Pokud čisté jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ ŶeďǇlǇ zohledŶěŶǇ při 
sĐhǀáleŶí žádosti o podporu a při ǀǇdáŶí práǀŶího aktu, ŵusí ďýt odečteŶǇ při předložeŶí žádosti o 
platbu.  

Ve ǀýpočtu ǀýše poskǇtŶuté dotaĐe se zohledňují u projektů ǀǇtǀářejíĐíĐh příjŵǇ ŵiŵo čl. ϲϭ pouze 

příjŵǇ ǀǇtǀořeŶé ǀ průďěhu realizaĐe projektu a ŶaǀíĐ ǀǇǀolaŶé saŵotŶýŵ projekteŵ.  

Pokud žadatel předpokládá jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ, proǀede ǀýpočet, zda se jedŶá o čisté jiŶé peŶěžŶí 
příjŵǇ podle přílohǇ č. Ϯϵ OďeĐŶýĐh praǀidel, a ǀýsledŶou hodŶotu uǀede ǀ ŵodulu eCBA.  

V případě, že jiŶé peŶěžŶí příjŵǇ ŶeďǇlǇ ǀ doďě podáŶí žádosti předpokládáŶǇ, ale ǀzŶiklǇ ǀ průďěhu 
realizaĐe, příjeŵĐe to ozŶáŵí prostředŶiĐtǀíŵ Žádosti o zŵěŶu ;ǀiz kap. ϭϲ OďeĐŶýĐh praǀidelͿ 
podaŶé Ŷejpozději ǀ posledŶí deŶ daŶé etapǇ. 

 

1.11 VeřejŶá podpora  
PodpořeŶǇ ďudou projektǇ ŶezakládajíĐí ǀeřejŶou podporu ǀe sŵǇslu čláŶku ϭϬϳ odst. ϭ SŵlouǀǇ o 
fuŶgoǀáŶí Eǀropské uŶie.  

Podporu ǀzděláǀáŶí lze poǀažoǀat za slučitelŶou s ǀŶitřŶíŵ trheŵ podle čl. ϭϬϳ odst. ϯ písŵ. ĐͿ 
SŵlouǀǇ o fuŶgoǀáŶí Eǀropské uŶie.  

VybudoǀaŶá iŶfrastruktura ŵůže ďýt ǀǇužíǀáŶa Ŷa ǀedlejší, hospodářskou čiŶŶost, pokud ŶepřesáhŶe 
ϭϱ % ročŶí kapaĐitǇ podpořeŶé iŶfrastrukturǇ, ŶejeŶoŵ jako fuŶkčŶího Đelku, ale i dílčíĐh ǀýstupů 
projektu ;Ŷapř. upraǀeŶá učeďŶa, pořízeŶý kus odďorŶého ǀǇďaǀeŶíͿ. 
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1.12 Podklady pro výpočet ukazatelů CBA  
Popis práĐe s ŵoduleŵ CBA ǀ MSϮϬϭϰ+ a postupǇ pro zpraĐoǀáŶí fiŶaŶčŶí a ekoŶoŵiĐké aŶalýzǇ ǀ 
MSϮϬϭϰ+ jsou předŵěteŵ přílohǇ č. ϭϳ OďeĐŶýĐh praǀidel. Pro postupǇ při ǀǇplňoǀáŶí žádostí o 
podporu a aŶalýzǇ ǀ této ǀýzǀě platí Ŷíže uǀedeŶá speĐifika.  

 

HodŶoĐeŶí ukazatelů v CBA 

Pro projekty s Đelkovýŵi způsoďilýŵi výdaji Ŷižšíŵi Ŷež ϱ ŵil. Kč zpraĐoǀáǀá žadatel Studii 
proǀeditelŶosti ǀe struktuře uǀedeŶé ǀ příloze č. ϰD těĐhto SpeĐifiĐkýĐh pravidel. CBA v MS2014+ 

žadatel ŶeǀǇplňuje. Kritériuŵ záǀěrečŶého oǀěřeŶí způsoďilosti projektu „V hodŶoceŶí eCBA projekt 
dosáhŶe ŵiŶiŵálŶě hodŶoty ukazatelů, staŶoveŶé ve výzvě“ je pro tyto projekty ŶerelevaŶtŶí.  

 

1.13 PřeŶeseŶá daňová poviŶŶost 
Pokud se Ŷa příjeŵĐe ďude ǀztahoǀat trǀalý režiŵ přeŶeseŶé daňoǀé poǀiŶŶosti podle § ϵϮ zákoŶa č. 
Ϯϯϱ/ϮϬϬϰ Sď., o daŶi z přidaŶé hodŶotǇ a jeho příloh ;týká se zejŵéŶa staǀeďŶíĐh a ŵoŶtážŶíĐh praĐíͿ 
Ŷeďo dočasŶý režiŵ přeŶeseŶé daňoǀé poǀiŶŶosti ǀǇĐházejíĐí z téhož zákoŶa a ŶařízeŶí ǀládǇ ČR č. 
ϯϲϭ/ϮϬϭϰ, Sď., je ŶutŶé postupoǀat podle OďeĐŶýĐh praǀidel, kap. ϭϭ PřeŶeseŶá daňoǀá poǀiŶŶost. 

 

1.14 SpeĐiálŶí úprava předkládáŶí dokuŵeŶtaĐe u zakázek Ŷa staveďŶí práĐe 

SpeĐiálŶí úpraǀa předkládáŶí dokuŵeŶtaĐe u zakázek Ŷa staǀeďŶí práĐe je popsáŶa ǀ kap. ϲ 
OďeĐŶýĐh praǀidel. 
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2 OďeĐŶé podŵíŶky 

Veškeré postupǇ ǀ oďlasti řízeŶí ǀýzeǀ, hodŶoĐeŶí a ǀýďěru projektů jsou podroďŶě popsáŶǇ 
v IŶterŶíĐh postupeĐh MAS HoliĐko pro iŵpleŵeŶtaĐi SCLLD – IROP. TǇto IŶterŶí postupǇ jsou 
zǀeřejŶěŶǇ u každé ǀýzǀǇ. 

 

2.1 Výzva pro podáváŶí Žádostí o dotaĐi – iŶforŵaĐe o výzvě 

2.1.1 VyhlášeŶí výzvy  

VǇhlášeŶí ǀýzǀǇ je zǀeřejŶěŶo Ŷa ǁeďoǀýĐh stráŶkáĐh MAS HoliĐko:  

https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/58-5-vyzva-irop-vzdelavani-rok-2019.html 

 

2.1.2 Příjeŵ žádostí o podporu 

 Příjeŵ žádostí o podporu ǀčetŶě příloh proďíhá prostředŶiĐtǀíŵ sǇstéŵu MSϮϬϭϰ+ pouze 
elektronickou formou.  

 V sǇstéŵu je zazŶaŵeŶáŶ datuŵ a čas přijetí fiŶalizoǀaŶé žádosti o podporu. 
 Žadatel ŵusí ďýt pro práĐi se sǇstéŵeŵ registroǀáŶ. 
 Weďová adresa je https://mseu.mssf.cz/  

 Příručka pro ǀǇplŶěŶí žádosti je přílohou SpeĐifiĐkýĐh praǀidel Pϭ_Postup pro podáŶí žádosti 
v MS2014+. 

 

2.2 KoŶtrola přijatýĐh žádostí, hodŶoĐeŶí a výďěr projektů Ŷa MAS 

2.2.1 KoŶtrola forŵálŶíĐh Ŷáležitostí a přijatelŶosti 

 KoŶtrolu proǀádí KaŶĐelář MAS ǀ jedŶoŵ kroku ŵaǆ. do Ϯϰ praĐoǀŶíĐh dŶí od zaregistroǀáŶí 
žádosti o podporu. 

 PraĐoǀŶíĐi kaŶĐeláře MAS oǀěřují splŶěŶí koŶtrolǇ přijatelŶosti a forŵálŶíĐh Ŷáležitostí 
prostředŶiĐtǀíŵ staŶoǀeŶýĐh kritérií pro hodŶoĐeŶí projektů. Kritéria jsou zǀeřejŶěŶa Ŷa ǁeďu 
MAS HoliĐko u daŶé ǀýzǀǇ. 

 Kritéria pro koŶtrolu přijatelŶosti a forŵálŶíĐh Ŷáležitostí ŵají forŵu ǀǇlučoǀaĐíĐh kritérií 
v podoďě: splŶěŶo/ŶesplŶěŶo/ŶehodŶoĐeŶo. V případě ŶesplŶěŶí jedŶoho ŶeŶapraǀitelŶého 
kritéria ŵusí ďýt žádost o podporu ǀǇloučeŶa z dalšího hodŶotíĐího proĐesu. 

 V případě zjištěŶí ŶapraǀitelŶýĐh Ŷedostatků, ǀǇzǀe praĐoǀŶík MAS žadatele přes sǇstéŵ 
MSϮϬϭϰ+ k doplŶěŶí žádosti o podporu.  

 Na doplŶěŶí žádosti je dáŶ peǀŶě staŶoǀeŶý terŵíŶ, který trǀá 5 praĐoǀŶíĐh dŶů ode dŶe 

ŶásledujíĐího po dŶi odesláŶí připoŵíŶek. PřipoŵíŶkǇ jsou odesláŶǇ forŵou depeše ǀ sǇstéŵu 
MS 2014+. 

 Výzǀu k doplŶěŶí Ŷedostatků ǀ ráŵĐi přijatelŶosti a forŵálŶíĐh Ŷáležitostí je ŵožŶé zaslat 
žadateli ŵaǆiŵálŶě Ϯǆ. 

 O ǀýsledku proǀedeŶýĐh koŶtrol je žadatel iŶforŵoǀáŶ MAS do ϱ praĐoǀŶíĐh dŶí od ukoŶčeŶí 
koŶtrolǇ prostředŶiĐtǀíŵ depeše ǀ sǇstéŵu MS ϮϬϭϰ+. 

https://holicko.cz/clld-2014-2020/vyzvy/category/58-5-vyzva-irop-vzdelavani-rok-2019.html
https://mseu.mssf.cz/
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 V případě ŶedoplŶěŶí ǀe staŶoǀeŶéŵ terŵíŶu ukoŶčí MAS adŵiŶistraĐi daŶé žádosti o podporu 
z důǀodu ŶesplŶěŶí podŵíŶek ǀýzǀǇ MAS a praǀidel pro žadatele a příjeŵĐe a žadateli je 
odesláŶa depeše o ukoŶčeŶí adŵiŶistraĐe projektu prostředŶiĐtǀíŵ sǇstéŵu MS ϮϬϭϰ+. 

 

2.2.2 VěĐŶé hodŶoĐeŶí projektů 

 HodŶoĐeŶí projektů proǀádí Výďěroǀá koŵise u projektů, které kladŶě prošlǇ hodŶoĐeŶíŵ 
forŵálŶíĐh Ŷáležitostí a přijatelŶosti. 

 PrǀŶí zasedáŶí Výďěroǀé koŵise proďěhŶe ŵaǆiŵálŶě do ϭϱ praĐoǀŶíĐh dŶů od ukoŶčeŶí 
koŶtrolǇ forŵálŶíĐh Ŷáležitostí a koŶtrolǇ přijatelŶosti. 

 Druhé zasedáŶí Výďěroǀé koŵise proďíhá do ϭϬ praĐoǀŶíĐh dŶů od prǀŶího zasedáŶí. 
 HodŶotitelé ďodují projektǇ Ŷa základě ďodoǀaĐíĐh kritérií, která jsou zǀeřejŶěŶa Ŷa ǁeďu MAS 

HoliĐko u daŶé ǀýzǀǇ. 
 Na základě ďodoǀého hodŶoĐeŶí Výďěroǀá koŵise staŶoǀí pořadí projektů, pokud získají dǀa a 

ǀíĐe projektů stejŶý počet ďodů postupuje se dle staŶoǀeŶého postupu1 tak, aby projekty 

ŶeŵělǇ stejŶé pořadí. Na základě těĐhto hodŶot se projektǇ seřadí od Ŷejlépe hodŶoĐeŶého po 
Ŷejhůře hodŶoĐeŶý.  

 Výsledek ďodoǀého hodŶoĐeŶí je zazŶaŵeŶáŶ praĐoǀŶíkǇ KaŶĐeláře MAS do ϱ praĐoǀŶíĐh dŶí od 
ukoŶčeŶí ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí do sǇstéŵu MSϮϬϭϰ+. 

 

2.2.3 Výďěr projektů 

 Výďěr projektů ŵá ǀ koŵpeteŶĐi Prograŵoǀý ǀýďor, který rozhodŶe o ǀýďěru projektu 
k realizaĐi a staŶoǀuje ǀýši alokaĐe Ŷa projektǇ Ŷa základě Ŷáǀrhu Výďěroǀé koŵise. 

 Prograŵoǀý ǀýďor proǀede ǀýďěr žádostí o podporu dle ďodoǀého hodŶoĐeŶí a aktuálŶíĐh 
fiŶaŶčŶíĐh prostředků alokoǀaŶýĐh Ŷa daŶou ǀýzǀu/OpatřeŶí, a to ŵaǆiŵálŶě do ϮϬ praĐoǀŶíĐh 
dŶů od proǀedeŶí ǀěĐŶého hodŶoĐeŶí ;druhého zasedáŶí Výďěroǀé koŵiseͿ. 

 Prograŵoǀý ǀýďor Ŷeŵůže ŵěŶit pořadí aŶi hodŶoĐeŶí žádostí o podporu. 
 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ o ǀýši přiděleŶýĐh ďodů společŶě se sděleŶíŵ, zda je jeho žádost o 

podporu ǀǇďráŶa či ŶeǀǇďráŶa k fiŶaŶĐoǀáŶí prostředŶiĐtǀíŵ sǇstéŵu MSϮϬϭϰ+. 
 SezŶaŵ ǀǇďraŶýĐh/ŶeǀǇďraŶýĐh žádostí ďude zǀeřejŶěŶ Ŷa iŶterŶetoǀýĐh stráŶkáĐh MAS do ϭϬ 

praĐoǀŶíĐh dŶů od sĐhǀáleŶí ǀǇďraŶýĐh projektů. V sezŶaŵu ďude uǀedeŶ Ŷázeǀ žadatele, ŵísto 
realizaĐe projektu, Ŷázeǀ projektu ǀčetŶě OpatřeŶí a ǀýše dotaĐe u ǀǇďraŶýĐh žádostí. 

 Projekt je předáŶ k adŵiŶistraĐi Ŷa CeŶtruŵ pro regioŶálŶí rozǀoj ČR ;CRRͿ. 
 

2.3 HodŶoĐeŶí žádosti o podporu na CRR 

2.3.1 ZávěrečŶé ověřeŶí způsoďilosti 

 )áǀěrečŶé oǀěřeŶí způsoďilosti projektu proǀede CRR do 30 praĐoǀŶíĐh dŶů u projektů 
doporučeŶýĐh MAS k fiŶaŶĐoǀáŶí. 

                                                           
1
 Postup pro staŶoǀeŶí pořadí pro projektǇ se stejŶýŵ počteŵ ďodů je staŶoǀeŶ ǀ Příloze č. Ϯ VýzǀǇ – Metodika 

hodŶoĐeŶí žádostí o podporu. 
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 Postup a kritéria pro záǀěrečŶé oǀěřeŶí způsoďilosti projektů jsou uǀedeŶa ǀe SpeĐifiĐkýĐh 

praǀidleĐh pro žadatele a příjeŵĐe pro iŶtegroǀaŶé projektǇ CLLD, speĐifiĐký Đíl ϰ.ϭ, která jsou 
ǀǇdáǀáŶa ǀždǇ s ǀýzǀou ŘO IROP. 

 

Kritéria závěrečŶého ověřeŶí způsoďilosti CRR 

VǇzŶačeŶá kritéria jsou ŶeŶapravitelŶá! 

Kritéria pro závěrečŶé ověřeŶí způsoďilosti projektů CLLD – aktivita INFRASTRUKTURA )ÁKLADNÍCH ŠKOL 

Název kritéria HodŶoĐeŶí ;ANO/NE/NerelevaŶtŶíͿ 

Žádost o podporu je podáŶa v předepsaŶé forŵě.  

ANO – žádost o podporu je podáŶa ǀ předepsaŶé forŵě a 
obsahoǀě splňuje ǀšeĐhŶǇ Ŷáležitosti ;soulad žádosti s přílohaŵiͿ.  
 

NE 

Jsou doložeŶǇ všeĐhŶǇ poviŶŶé přílohǇ a oďsahově 
splňují Ŷáležitosti, požadovaŶé v dokuŵeŶtaĐi k 
výzvě ŘO. 

ANO – k žádosti jsou doložeŶǇ ǀšeĐhŶǇ poǀiŶŶé přílohǇ a 
oďsahoǀě splňují Ŷáležitosti, které požaduje ŘO ǀ dokuŵeŶtaĐi k 
ǀýzǀě  
 

NE 

Projekt je v souladu s pravidlǇ veřejŶé podporǇ.  

ANO – aktiǀitǇ projektu jsou ǀ souladu s praǀidlǇ ǀeřejŶé podporǇ 
pro aktiǀitu a ǀýzǀu.  
 

NE – aktiǀitǇ projektu Ŷejsou ǀ souladu s praǀidlǇ ǀeřejŶé 
podporǇ pro aktiǀitu a ǀýzǀu  

Výdaje Ŷa hlavŶí aktivitǇ projektu odpovídají tržŶíŵ 
ĐeŶáŵ.  

ANO – ǀýdaje Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ ǀ rozpočtu projektu odpoǀídají 
tržŶíŵ ĐeŶáŵ.  
 

NE – ǀýdaje Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ ǀ rozpočtu projektu Ŷeodpoǀídají 
tržŶíŵ ĐeŶáŵ.  

Cílové hodŶotǇ iŶdikátorů odpovídají Đílůŵ 
projektu.  

 

ANO – Đíloǀé hodŶotǇ iŶdikátorů odpoǀídají Đílůŵ projektu. 
  

NE – Đíloǀé hodŶotǇ iŶdikátorů Ŷeodpoǀídají Đílůŵ projektu.  

MiŶiŵálŶě ϴϱ % způsoďilýĐh výdajů projektu je 
zaŵěřeŶo Ŷa hlavŶí aktivitǇ projektu.  
 

ANO – z rozpočtu projektu je zřejŵé, že ŵiŶiŵálŶě ϴϱ % 
způsoďilýĐh ǀýdajů je zaŵěřeŶo Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ projektu, 
ǀǇŵezeŶé ǀe SpeĐifiĐkýĐh praǀidleĐh.  
 

NE – z rozpočtu projektu je zřejŵé, že Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ projektu 
je zaŵěřeŶo ŵéŶě Ŷež ϴϱ % způsoďilýĐh ǀýdajů.  

V hodŶoĐeŶí eCBA/fiŶaŶčŶí aŶalýze projekt 
dosáhŶe ŵiŶiŵálŶě hodŶotǇ ukazatelů staŶoveŶé 
ve výzvě.  

ANO - projekt dosáhl ŵiŶiŵálŶě hodŶotǇ ukazatelů.  
 

NE - projekt Ŷedosáhl ŵiŶiŵálŶí hodŶotǇ ukazatelů.  
 

NERELEVANTNÍ – hodŶoĐeŶí se Ŷeŵusí proǀádět.  

V projektu ďǇlo ověřeŶo riziko dvojího fiŶaŶĐováŶí  
 

ANO – ǀ projektu ďǇlo oǀěřeŶo riziko dǀojího fiŶaŶĐoǀáŶí 
 

NE – ǀ projektu ŶeďǇlo oǀěřeŶo riziko dǀojího fiŶaŶĐoǀáŶí 
 

Pokud při koŶtrole ďǇlo zjištěŶo riziko dǀojího fiŶaŶĐoǀáŶí, tj. 
ďǇla žadateleŵ Ŷeďo MAS poskǇtŶuta iŶforŵaĐe o dalšíŵ 
podaŶéŵ projektu žadatele ǀ IROP, uǀede hodŶotitel do 
odůǀodŶěŶí kritéria a do depeše Ŷa ŵaŶažera projektu: 
číslo/Ŷázeǀ projektu a odkaz Ŷa depeši/žádost/přílohǇ, kde je 
tato informace uvedena.  
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Projekt zajistí fǇziĐkou dostupŶost aŶeďo 
ďezďariérovost vzdělávaĐíĐh zařízeŶí  
 

ANO - projekt zajistí fǇziĐkou dostupŶost aŶeďo ďezďariéroǀost 
ǀzděláǀaĐíĐh zařízeŶí Ŷeďo koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek pro ǀýuku.  
 

NE - projekt Ŷezajistí fǇziĐkou dostupŶost aŶeďo ďezďariéroǀost 
ǀzděláǀaĐíĐh zařízeŶí Ŷeďo koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek pro ǀýuku. 
  

NERELEVANTNÍ – zařízeŶí je již ďezďariéroǀé.  

Projekt je zaŵěřeŶ alespoň Ŷa jedŶu z klíčovýĐh 
koŵpeteŶĐí:  

- koŵuŶikaĐe v ĐizíĐh jazǇĐíĐh,  
- teĐhŶiĐkýĐh a řeŵeslŶýĐh oďorů,  
- přírodŶíĐh věd,  
- práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi.  

ANO - projekt je zaŵěřeŶ alespoň Ŷa jedŶu z klíčoǀýĐh 
koŵpeteŶĐí  
 

NE - projekt ŶeŶí zaŵěřeŶ aŶi Ŷa jedŶu z klíčoǀýĐh koŵpeteŶĐí.  
 

NERELEVANTNÍ - projekt ŶeŶí zaŵěřeŶ Ŷa aktiǀitu IŶsfrastruktura 
pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí  

Projekt ŶeŶí zaŵěřeŶ Ŷa výstavďu Ŷové ďudovǇ pro 
aktivitǇ zájŵového, ŶeforŵálŶího Ŷeďo 
ĐeloživotŶího vzděláváŶí.  

ANO - projekt ŶeŶí zaŵěřeŶ Ŷa ǀýstaǀďu Ŷoǀé ďudoǀǇ pro 
aktiǀitǇ zájŵoǀého, ŶeforŵálŶího Ŷeďo ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí.  
 

NE - projekt je zaŵěřeŶ Ŷa ǀýstaǀďu Ŷoǀé ďudoǀǇ pro aktiǀitǇ 
zájŵoǀého, ŶeforŵálŶího Ŷeďo ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí.  
 

NERELEVANTNÍ – projekt ŶeŶí zaŵěřeŶ Ŷa aktiǀitu IŶfrastruktura 
pro zájŵoǀé, ŶeforŵálŶí a ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí  

 

2.3.2 SĐhváleŶí žádosti o podporu a vydáŶí RozhodŶutí o poskytŶutí dotaĐe 

 ProjektǇ, které úspěšŶě prošlǇ ǀšeŵi fázeŵi hodŶoĐeŶí a koŶtrol, sĐhǀaluje ǀedeŶí ŘídíĐího 
orgáŶu IROP. 

 VedeŶí ŘO IROP Ŷezasahuje do hodŶoĐeŶí projektů aŶi do pořadí, uǀedeŶéŵ Ŷa sezŶaŵu 
sĐhǀáleŶýĐh projektů. Proǀěřuje, zda MAS proǀedla ǀšeĐhŶǇ koŶtrolǇ a hodŶoĐeŶí pro ǀšeĐhŶǇ 
projektǇ, které doporučila k fiŶaŶĐoǀáŶí a zda suŵa podporǇ pro doporučeŶé projektǇ 
Ŷepřesahuje alokaĐi ǀýzǀǇ. 

 Pro projektǇ, které ǀedeŶí ŘO IROP sĐhǀálí je ǀǇdáŶ ďez zďǇtečŶého odkladu práǀŶí akt o 
poskǇtŶutí podpory. 

 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ o ǀýsledku prostředŶiĐtǀíŵ MSϮϬϭϰ+. 

 

2.4 Přezkuŵ hodŶoĐeŶí  

 Žadatel může podat žádost o přezkum nejpozději do 15 kalendářních dnů ode dne doručení 
interní depeše s výsledkem hodnoceŶí ;forŵálŶí Ŷáležitosti a přijatelŶost, ǀěĐŶé hodŶoĐeŶíͿ. 
Tedy ode dne, kdy se do systému žadatel přihlásí, případně po uplynutí 10 kalendářŶíĐh dnů ode 

dne kdy byla depeše do systému uložena. 

 Žadatel vyplní jednotný formulář pro přezkum a odešle ho přes interní depeši v systému 

MS2014+ MAS.  

 Přezkuŵ proǀádí KoŶtrolŶí ǀýďor MAS. 
 KoŶtrolŶí ǀýďor rozhodŶe Ŷejpozději do ϯϬ praĐoǀŶíĐh dŶů od podáŶí žádosti o přezkuŵ, 

v odůǀodŶěŶýĐh případeĐh do ϰϰ praĐoǀŶíĐh dŶů. 
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2.5 Postup pro posuzováŶí zŵěŶ projektů 

 Žadatel/příjeŵĐe je poǀiŶeŶ hlásit ŶeprodleŶě zŵěŶu projektu MAS prostředŶiĐtǀíŵ Žádosti o 
zŵěŶu podaŶé ǀ MS 2014+. 

 K podstatŶýŵ zŵěŶáŵ ǀǇdáǀá MAS potǀrzeŶí, že podstatŶá zŵěŶa projektu, požadoǀaŶá 
příjeŵĐeŵ, ŶeoǀliǀŶí ǀýsledek hodŶoĐeŶí projektu. 

 MAS posoudí, zda ŶaǀrhoǀaŶá zŵěŶa ŶeŶí ǀ rozporu s plŶěŶíŵ Đílů sĐhǀáleŶé strategie CLLD. 
 KaŶĐelář MAS ǀǇstaǀí souhlasŶé či ŶesouhlasŶé staŶoǀisko do ϭϱ praĐoǀŶíĐh dŶů od předložeŶí 

zŵěŶǇ žadateleŵ. 
 PotǀrzeŶé ǀǇjádřeŶí MAS ǀloží příjeŵĐe do MSϮϬϭϰ+ jako přílohu žádosti o zŵěŶu. 

 

2.6 MoŶitorováŶí projektů 

MoŶitoroǀáŶí postupu projektů se uskutečňuje prostředŶiĐtǀíŵ:  

 )práǀ o realizaĐi projektu ;dále jeŶ „)práǀa“ Ŷeďo „)oR“Ϳ,  
 )práǀ o udržitelŶosti projektu ;dále jeŶ „)práǀa“ Ŷeďo „)oU“Ϳ.  

PředkládáŶí )práǀ proďíhá ǀ souladu s kapitolou ϭϰ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

Spolu s PrůďěžŶou/)áǀěrečŶou )oR projektu předkládá příjeŵĐe také )jedŶodušeŶou žádost o platďu 
;dále jeŶ „)ŽoP“Ϳ, ǀiz kapitola ϭϴ.ϱ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

Jako přílohu )áǀěrečŶé )oR předkládá příjeŵĐe také fotodokuŵeŶtaĐi ǀýstupů projektu a protokol o 
předáŶí a přeǀzetí díla a kolaudačŶí souhlas, podléhají-li ŵu ǀýstupǇ projektu.  

RealizaĐe projektu ŵůže ďýt rozděleŶa Ŷa etapǇ. PříjeŵĐe je poǀiŶeŶ dodržoǀat etapǇ staŶoǀeŶé ǀ 
žádosti o podporu, tj. předkládat Ŷa základě staŶoǀeŶýĐh etap průďěžŶé )oR projektu, ǀčetŶě )ŽoP.  

MiŶiŵálŶí délka jedŶé etapǇ je staŶoǀeŶa Ŷa ϯ ŵěsíĐe. Praǀidla pro předkládáŶí )oR projektu za 
etapǇ či projekt ukoŶčeŶý před sĐhǀáleŶíŵ prǀŶího práǀŶího aktu jsou popsáŶa ǀ OďeĐŶýĐh 
pravidlech v kapitole 14.3. 

 

ZoU projektu  

Pokud ŶeŶí k datu ukoŶčeŶí realizaĐe projektu ǀǇdáŶ kolaudačŶí souhlas, ŵusí ďýt doložeŶ s prǀŶí 
)oU projektu, případŶě se )oU projektu ŶásledujíĐí po ukoŶčeŶí zkušeďŶího proǀozu. 

 

2.7 FiŶaŶĐováŶí 

PodroďŶosti k fiŶaŶĐoǀáŶí jsou uǀedeŶǇ ǀ kapitole ϭϴ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

ŘO IROP staŶoǀil pro tuto ǀýzǀu eǆ-post fiŶaŶĐoǀáŶí. PříjeŵĐe podáǀá po skoŶčeŶí etapǇ )ŽoP, ke 
které přikládá dokladǇ prokazujíĐí realizaĐi a úhradu ǀǇŶaložeŶýĐh ǀýdajů. FiŶaŶčŶí prostředkǇ 
příjeŵĐe oďdrží po sĐhǀáleŶí žádosti o platďu Ŷa ŘO IROP. 
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2.7.1 ZjedŶodušeŶá žádost o platďu 

)ŽoP příjeŵĐe podáǀá spolu s PrůďěžŶou/)áǀěrečŶou )oR projektu. PodroďŶá praǀidla předkládáŶí 
)ŽoP jsou uǀedeŶa ǀ kapitole ϭϴ.ϱ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

Po doložeŶí posledŶí )ŽoP zjistí CRR koŶečŶou ǀýši ĐelkoǀýĐh způsoďilýĐh ǀýdajů projektu Ŷa hlaǀŶí a 
ǀedlejší aktiǀitǇ projektu. Pokud ŶeŶí splŶěŶ liŵit ǀýdajů Ŷa ǀedlejší aktiǀitǇ projektu ;ŵaǆiŵálŶě ϭϱ 
% z ĐelkoǀýĐh způsoďilýĐh ǀýdajů projektuͿ Ŷeďo liŵit ǀýdajů Ŷa pořízeŶí pozeŵků ;ŵaǆiŵálŶě ϭϬ % z 
ĐelkoǀýĐh způsoďilýĐh ǀýdajů projektuͿ, je kráĐeŶa částka dotaĐe do ǀýše liŵitu.  

UPO)ORNĚNÍ  

Výši způsoďilýĐh ǀýdajů projektu ǀe staŶoǀeŶýĐh liŵiteĐh ŵiŶiŵálŶě ϴϱ % Ŷa hlaǀŶí aktiǀitǇ a 
ŵaǆiŵálŶě ϭϱ % Ŷa ǀedlejší aktiǀitǇ projektu je třeďa sledoǀat ďěheŵ Đelé realizaĐe projektu.  

 

Informace o ďaŶkoǀŶíŵ účtu pro příjeŵ dotaĐe jsou uǀedeŶé ǀ kapitole ϭϴ.Ϯ OďeĐŶýĐh praǀidel. 

 

2.8 UdržitelŶost 

UdržitelŶost je doďa, po kterou příjeŵĐe ŵusí zaĐhoǀat ǀýstupǇ projektu ǀ souladu s čl. ϳϭ OďeĐŶého 
ŶařízeŶí. K udržeŶí ǀýstupů je příjeŵĐe zaǀázáŶ ǀ PodŵíŶkáĐh RozhodŶutí o poskǇtŶutí 
dotaĐe/StaŶoǀeŶí ǀýdajů Ŷa fiŶaŶĐoǀáŶí akĐe OSS.  

Doďa udržitelŶosti je staŶoǀeŶá Ŷa pět let od proǀedeŶí posledŶí platďǇ příjeŵĐi ze straŶǇ ŘO IROP, 
tzŶ. od data ŶastaǀeŶí staǀu „Projekt fiŶaŶčŶě ukoŶčeŶ ze straŶǇ ŘO“ ǀ MSϮϬϭϰ+. U příjeŵĐů tǇpu 
OSS a PO OSS ďude staǀ ŶastaǀeŶ po sĐhǀáleŶí záǀěrečŶé ŽoP ǀe Ϯ. stupŶi. CRR iŶforŵuje příjeŵĐe o 
zahájeŶí doďǇ udržitelŶosti. 

UPO)ORNĚNÍ  

PoǀiŶŶosti příjeŵĐe ǀ doďě udržitelŶosti jsou defiŶoǀáŶǇ ǀ kap. ϮϬ OďeĐŶýĐh praǀidel.  

V doďě udržitelŶosti projektu ŵusí ǀeškerý pořízeŶý ŵajetek sloužit pouze k účelu poskǇtoǀáŶí 
stejŶýĐh služeď a proǀáděŶí aktiǀit projektu pro stejŶé klieŶtǇ Đíloǀé skupiŶǇ, ke kterýŵ se příjeŵĐe 
zaǀázal ǀ žádosti o podporu.  

V doďě udržitelŶosti projektu ŵusí ďýt ǀeškerý pořízeŶý ŵajetek eǀidoǀáŶ.  

V doďě udržitelŶosti ŵusí ďýt dodržoǀáŶǇ Đíloǀé hodŶotǇ iŶdikátorů staŶoǀeŶé ǀ 
RozhodŶutí/StaŶoǀeŶí ǀýdajů.  

V doďě udržitelŶosti ďude proǀáděŶa koŶtrola prostředŶiĐtǀíŵ )práǀ o udržitelŶosti projektu, eǆ-post 

aŶalýzǇ rizik a eǆ-post koŶtrolǇ. Po doďu udržitelŶosti je příjeŵĐe poǀiŶeŶ prokázat fuŶgoǀáŶí služeď 
ǀ druhu a kapaĐitě, kterou určil ǀ žádosti o podporu.  

V )oU projektu příjeŵĐe uǀádí iŶforŵaĐe požadoǀaŶé ǀ kapitole ϲ SpeĐifiĐkýĐh Pravidel.  

 

DOPORUČENÍ  

Doporučujeŵe příjeŵĐůŵ sjedŶat si pojištěŶí ŵajetku pořízeŶého z dotaĐe IROP. PojištěŶí je ǀhodŶé 
zejŵéŶa pro případ, kdǇ ǀ průďěhu realizaĐe projektu Ŷeďo ǀ oďdoďí udržitelŶosti dojde ke zŶičeŶí 
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Ŷeďo poškozeŶí ŵajetku pořízeŶého z dotaĐe. PříjeŵĐe Ŷeďude sĐhopeŶ ŶaplŶit účel projektu a 
zaĐhoǀat po staŶoǀeŶé oďdoďí ǀýsledkǇ realizaĐe projektu a ďude poǀiŶeŶ ǀǇplaĐeŶou dotaĐi ǀrátit. 
PojištěŶí ŵajetku ŶeŶí poǀiŶŶé a ǀýdaje Ŷa Ŷěj Ŷejsou způsoďilé. 

 

2.9 OrieŶtačŶí harŵoŶograŵ adŵiŶistraĐe projektů 

Proces administraĐe ŵusí ďýt ukoŶčeŶ Ŷejpozději do ϳ ŵěsíĐů od data ukoŶčeŶí příjŵů žádostí 
v koloǀé ǀýzǀě. 

Akce 

Maǆ. počet praĐovŶíĐh dŶů 
od ukoŶčeŶí předĐhozí 

čiŶŶosti 

Počet 
praĐovŶíĐh 

dŶů od 
zahájeŶí 
procesu 

sĐhvalováŶí 

OzŶáŵeŶí žadatelůŵ 

Příjeŵ žádostí o podporu  

KoŶtrola přijatelŶosti a 
forŵálŶíĐh Ŷáležitostí 
projektu 

Proǀádí KaŶĐelář MAS do Ϯϰ 
praĐoǀŶíĐh dŶů od ukoŶčeŶí 
příjŵu žádostí ǀ koloǀé ǀýzǀě.  
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Žadatel je depeší ǀ MSϮϬϭϰ+ iŶforŵoǀáŶ o 
splŶěŶí či ŶesplŶěŶí kritérií přijatelŶosti a 
forŵálŶíĐh Ŷáležitostí.  
Výsledek hodŶoĐeŶí žadatel ǀ MSϮϬϭϰ+ 
uǀidí.  

PrǀŶí a druhé doplŶěŶí 
žádosti o dotaĐi žadateleŵ 
v případě zjištěŶí 
Ŷedostatků 

Žadatel Ϯ ǆ ϱ praĐoǀŶíĐh dŶů 34 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ depeší ǀ MS ϮϬϭϰ+. 

IŶforŵoǀáŶí o ǀýsledků 
kontrol 

MAS Ϯ praĐoǀŶí dŶǇ 36 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ depeší ǀ MS ϮϬϭϰ+. 

VěĐŶé hodŶoĐeŶí 

Proǀádí Výďěroǀá koŵise 
MAS do Ϯϱ praĐoǀŶíĐh dŶů od 
ukoŶčeŶí koŶtrolǇ 
přijatelŶosti a forŵálŶíĐh 
Ŷáležitostí  

59 

Staǀ žádosti se ǀ MSϮϬϭϰ+ zŵěŶí. Žadatel 
je depeší ǀ MSϮϬϭϰ+ iŶforŵoǀáŶ ǀ 
případě dosažeŶí či ŶedosažeŶí ďodoǀého 
limitu.  

 

SĐhǀáleŶí projektů na MAS 

Proǀádí Prograŵoǀý ǀýďor do 
ϮϬ praĐoǀŶíĐh dŶů od ǀýďěru 
projektů 

79 

Staǀ žádosti se ǀ MSϮϬϭϰ+ zŵěŶí. Žadatel 
je depeší ǀ MSϮϬϭϰ+ iŶforŵoǀáŶ ǀ 
případě dosažeŶí či ŶedosažeŶí ďodoǀého 
limitu.  

)áǀěrečŶé oǀěřeŶí 
způsoďilosti  

ProǀáŶí CRR do ϰϬ praĐoǀŶíĐh 
dŶů od ukoŶčeŶí ǀěĐŶého 
hodŶoĐeŶí 

119 

Staǀ žádosti se ǀ MSϮϬϭϰ+ zŵěŶí. Žadatel 
je depeší ǀ MSϮϬϭϰ+ iŶforŵoǀáŶ ǀ 
případě dosažeŶí či ŶedosažeŶí ďodoǀého 
limitu.  

DoplŶěŶí Ŷedostatků 
žadateleŵ 

Proǀádí žadatel do Ϯ ǆ ϱ 
praĐoǀŶíĐh dŶů 

129 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ depeší ǀ MS ϮϬϭϰ+. 

Výďěr projektů ǀedeŶíŵ ŘO 
IROP 

CRR předá ŘO IROP iŶforŵaĐe 
do ϱ praĐoǀŶíĐh dŶů od 
ukoŶčeŶí hodŶoĐeŶí ǀšeĐh 
žádostí o podporu. 

134 

Staǀ žádosti se ǀ MSϮϬϭϰ+ zŵěŶí. O 
ǀýsledku je žadatel iŶforŵoǀáŶ depeší ǀ 
MS2014+.  
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Výďěr projektů proǀádí ǀedeŶí 
ŘO IROP do ϱ praĐoǀŶíĐh dŶů 
od oďdržeŶí iŶforŵaĐe.  

Přípraǀa a ǀǇdáŶí práǀŶího 
aktu 

PráǀŶí akt ǀǇdá poskǇtoǀatel 
dotaĐe Ŷejpozději do ϯ ŵěsíĐů 
od ǀýďěru projektu. Ve lhůtě 
je započítáŶo odsouhlaseŶí 
projektu Ministerstvem 

fiŶaŶĐí ČR.  

210 Žadatel je iŶforŵoǀáŶ depeší. 

 


